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A Gyulai iskola pedagógusa, Pintér 
Jánosné május 30-án az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen Németh Lász-
ló-díjat vehetett át Balog Zoltántól, az 
emberi erőforrások miniszterétől. 

A gyermekek harmonikus szemé-

Pünkösd vasárnapján délelőtt ½ 10-
kor felavatták Györe Pál díszpolgár, 
múzeumalapító szobrát, melyet Antal 
Sándor vállalkozó ötlete és támogatá-
sa, valamint Európai Uniós forrásból 

Pintér Jánosné Németh László-díjas!

Ünnepi díszben a Múzeumunk

lyiségformálása 
terén végzett ki-
emelkedő oktató, 
nevelő munkája 
elismeréseként ré-
szesült a kitünte-
tésben. 

A díj átadására 
a Pedagógus Nap 
alkalmából került 
sor.

Ha a gyermek 
érzelmileg pozitív 
kapcsolatban van 

első nevelőivel, a hatást életnormák-
nak tekinti, és utánozza őket magatar-
tásukban. Pintér Jánosné szeretetteljes 
személyisége is ily módon hat tanítvá-
nyaira. 

A Jászberényi Tanítóképző Főiskolán 
végzett. 39 éve a Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskola pedagógusa. Itt kez-
dett tanítani hátrányos helyzetű gyere-
keket a város egyik tagiskolájában. Ő is 
Abonyban nevelkedett, így a tanítvá-
nyai szüleit régi ismerősként fogadja. 
Könnyen megtalálja az utat a gyerme-
kek lelkéhez. Férje szintén tanár. Egész 
életüket áthatja a gyermekszeretet.

Cikk és kép forrás: Gyulai Gaál Mik-
lós Általános Iskola és AMI

és önkormányza-
ti támogatásból 
hoztak létre. Az 
épület szintén 
pályázati pén-
zek segítségével 
újul meg, és kap 
sok-sok idő után 
olyan külsőt, 
amilyet a benne 
rejlő kulturális 
értékek megérde-
melnek. 

A felújítás hamarosan teljesen be-
fejeződik, és végre ismét pompázni 
fog az épület, előtte pedig megálmo-

dójának szobra, amely Pogány Gábor 
Benő szobrászművész alkotása. 

A szoboravatásra sokan jöttek el, 
főként Pali bácsi régi Múzeum Baráti 
Körös ismerősei, tisztelői, volt mun-
katársai. 

A szobor leleplezése után elhelye-
zésre kerültek a hála virágai is. Re-
mélem, hogy Pali bácsi látja „fentről” 
megújult múzeumát, és elégedetten 
szemléli a változásokat, azt, hogy utó-
dai, követői ugyanúgy magukénak 
érzik e nemes hagyaték megőrzését, 
mint Ő tette. 

Korbély Csabáné 
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Az Abonyiak Abonyért Alapítvány Ku-
ratóriuma idén 19. alkalommal adott át 
kitüntető elismeréseket olyan abonyi pol-
gároknak, akik munkájukkal, tevékenysé-
gükkel előmozdították városunk gazdasági, 
társadalmi és kulturális fejlődését. Ebben az 
évben is kértük és vártuk a javaslatokat, vé-
leményeket. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
ebben az évben is számtalan előterjesztés ér-
kezett. 

A kuratórium 2014. évben Abonyiak 
Abonyért kitüntető címet adományozott:

Habonyné Beviz Erzsébet részére 
Habonyné Beviz Erzsébet 1984-ben vég-

zett az Orvosi Továbbképző Intézet Egész-
ségügyi Főiskolai Karán szakoktatóként.

2009-ben a Szent István Egyetem Alkalma-
zott Bölcsészeti Karán sonderpedagógiából 
újabb diplomát szerzett.

1974-től 2001-ig az abonyi József Attila 
Nevelőotthonban dolgozott, majd annak 
megszűnésétől az Abonyi Montágh Imre Ál-
talános Iskolában.

A József Attila Nevelőotthonban neve-
lőtanárként, a Montágh iskolában pedig 
osztályfőnökként nehezen nevelhető, érzel-
mileg és értelmileg sérült gyermekekkel, ta-
nulókkal foglalkozott 40 éven át.

Különösen sokat tett a hátrányos és hal-
mozottan hátrányos helyzetű tanulókért. 
Hosszú éveken keresztül gyermekvédelmi 
felelősként működött együtt a Humán Szol-
gáltató Központ Családsegítő Szolgálatával, 
Diákönkormányzati vezetőként az iskolai 
közösséggel. 

Nevéhez fűződik az iskolai hittan meg-

Abonyiak  Abonyért  díj  2014.
szervezése a Montágh iskolában, a gyerme-
kekkel rendszeres látogatója volt a plébániá-
nak, az egyházi rendezvényeknek.

Az általa felkészített tanulók rendszeresen 
végeztek dobogós helyen a megyei-, illetve 
országos tanulmányi és egészségnevelési ver-
senyeken. 

A Montágh iskola célkitűzéséhez alkal-
mazkodva azon dolgozott, hogy tanulóikat 
megértsék és elfogadják a helyi, ill. a tágabb 
közösség tagjai – a gyerekeket pedig mindig 
arra nevelte, hogy becsületes és szorgalmas 
munkával igyekezzenek beilleszkedni.

Munkáját áldozatkészen, hittel, türelem-
mel és kitartással végezte, panasz nélkül, óri-
ási szeretettel, melynek elismeréséül alapít-
ványunk kuratóriuma Abonyiak Abonyért 
díjban részesítette.

Kunfalvi Lászlóné részére
Kunfalvi Lászlóné, Újszászi Katalin 

abonyi család gyermekeként fiatal korától 
kezdve óriási vonzalommal fordult a termé-
szeti szépségek, növények, a virágok felé. E 
vonzalom hamar elkötelezetté tette, szinte 
pályára indította és meghatározta jövőbeli 
sorsát.

A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola el-
végzése után Újszászon volt gimnazista. Már 
ekkor saját kertészetében kedvtelésből virág-
palántát nevelt. Szülői vállalkozását követ-
ve önálló vállalkozásba fogott és 1995-ben 
megnyitotta első virágüzletét. 

Kezdettől fogva férjével közösen, nagy 
ambícióval tették a dolgukat. Egy családias 
hangulatú virágüzlet kialakítására töreked-
tek, ahol sok-sok kreatív ötlettel, korosz-

tálytól függetlenül mindenkit meg akartak 
„szólítani”, ki akartak szolgálni. Ennek érde-
kében lakásuk földszinti szobáját és a pincét 
az üzlet szolgálatába állították.

12 év elteltével az ötlet, az üzlet bizonyí-
tott, hiszen ekkorra már oly sok embert 
szolgáltak ki, hogy rá kellett jönniük: bőví-
teni kell.

6 év kitartó munka eredményeként épült 
fel a Szelei úti gyönyörű üzlet, mely nem 
csak a városunk, hanem a térség egyik leg-
szebb virágüzlete. Az igényes berendezés, a 
széles kínálat, kreatív ötletek és nem utolsó 
sorban a tulajdonos, és a dolgozók kedves-
sége példaként szolgál minden vállalkozás 
számára.

Újszászi Katalin családi vállalkozása olyan 
értéket teremtett városunk számára, mely-
nek kisugárzása elősegíti városunk gazdasági 
fejlődését.

A vállalkozás kezdettől fogva rendsze-
resen támogatta az abonyi sport kulturális 
és közélet rendezvényeit, hol virágaikkal, 
hol a helyszínek díszítésével. Így például a 
gimnáziumi szalagavatókor, sportrendez-
vények díjátadóin, a Karitász csoport ren-
dezvényein, az általános iskolai ünnepségek 
dekorációin, vagy éppen a városházi adventi 
koszorúk elkészítésén keresztül, hogy csak 
néhányat említsek.

A példaértékű vállalkozói tevékenység és 
a város közösségét támogató önzetlen se-
gítségnyújtás elismeréseként az alapítvány 
kuratóriuma Kunfalvi Lászlóné részére Abo-
nyiak Abonyért kitüntető díjat adományo-
zott.
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Karitász abonyi csoportja részére
A 2005-ben 8 fővel megalakult cso-

port az évek során személyi összetételében 
megváltozott, létszámában folyamatosan 
növekedett. A helyi egyházközség keretén 
belüli munkájukat a városunk teljes lakos-
sága érdekében végzik, segítséget nyújtanak 
a hívőknek és a nem hívőknek egyaránt. 
Feladatként vállalták a családok, egyedül 
élő idős emberek problémáinak enyhítését, 
valamint a fiatalokkal, gyermekekkel való 
törődést.

2005 óta több száz gyermeket táboroz-
tattak térítésmentesen itthon a plébánián, 
az egyházközség balatoni nyaralójában, va-
lamint az ország különböző tájain. Évente 
50-60 gyermeket részesítenek beiskolázási 
támogatásban.

Megalakulásuk óta minden évben kará-
csonyi szeretetcsomagot készítenek, melyet 
ünnepség keretében adnak át a rászoruló 
családoknak.

Az év folyamán több alkalommal segíte-
nek a bajba jutottaknak élelmiszercsomag-
gal, gyógyszer kiváltással, télen tűzifavásár-
lással, ruhaadománnyal, bútorral és egyéb 
használati eszközökkel.

Idősek Világnapján és Karácsonykor kul-
turális műsort szerveznek az időseknek, 
mely mellett csekély ajándékkal kedvesked-
nek nekik. 

Programjaikon megtelik a templom és 
utána a Közösségi Ház, mely bizonyítja, 
hogy örömmel vesznek részt az idősek az ál-
taluk kínált rendezvényeken.

Szintén ilyen örömmel vesznek részt a 
gyermekek a minden hónap 3. szombatján 
megrendezett Játszóházi délutánokon. Szer-
veztek gyűjtést árvízkárosultak részére, kon-
certet sterilszoba kialakítására, karácsony 

előtt a Vöröskereszttel közös gyűjtést.
Évente két alkalommal szerveznek Jóté-

konysági bált, valamint 2010 óta a Sport-
csarnokban szervezik meg az Óév búcsúz-
tató Szilveszteri bált több száz résztvevővel. 
Jó látni, amikor a fiatalok és szüleik együtt 
szórakoznak, és szívesen vesznek részt a Ka-
ritász bálokon.

Az eltelt 9 év alatt végzett munkájukat 
nehéz lenne felsorolni, de aki már halott a 
Karitász csoportról, vagy részt vett rendez-
vényeiken, tanúsíthatja, hogy odaadásuk, 
lelkiismeretük önzetlen segítőkészségük ha-
tártalan.

Az önzetlen és áldozatos munka elismeré-
seként alapítványunk kuratóriuma Abonyi-
ak Abonyért díjat adományozott a Karitász 
abonyi csoportja részére. 

Ebben az évben hatodszor adott át a 
kuratórium tiszteletdíjat olyan abonyi sze-
mélynek, aki a városból elszármazva az or-
szág más részén végzett alkotó munkát, de 
tevékenységével nagyban hozzájárult Abony 
hírnevének öregbítéséhez.

2014. évben a kuratórium tiszteletdíjat 
adományoz Zalán-Lipák Tibornak. 

Zalán-Lipák Tibor író, költő részére
Az író, költő személyében olyan embert 

díjaz az Abonyiak Abonyért Alapítvány Ku-
ratórium, aki jelenleg nem Abonyban él, vi-
szont ezer szállal kapcsolódik városunkhoz. 

Bár Szolnokon született 1954-ben,  
Abonyban töltötte gyermekkorát. Itt élt csa-
ládjával, édesanyja ma is ide várja haza. Sok-
sok emlékképe fűződik ide.

 „Öreg téglagyár, vízzel megtelt bagger-
gödrök, szegénység és hatalmas nyarak” 

-  említi egyik kötetében gyermekkora leg-
fontosabb helyszínét.

Iskoláit Abonyban, Nagykőrösön és Sze-
geden végezte. 1972–1978 között magyar–
orosz szakon szerzett diplomát a József Atti-
la Tudományegyetem Bölcsészettudományi 
Karán.

Az egyetemi évek után Pestre költözött 
és 1979-ben látott napvilágot az Arcta-
lan nemzedék című esszéje, mellyel széles 
körű ismertséget szerzett. Több iskolában 
és gimnáziumban tanított. Drámatörténe-
ti, drámaelméleti és dramaturgiai órákat 
adott a Théba Művészeti Akadémián (Thé-
ba Stúdió), illetve a Színház és Film Inté-
zetben. Éveken keresztül kurzust vezetett az 
egri Eszterházy Főiskolán, a Moholy-Nagy 
Művészeti Egyetemen, illetve a békéscsabai 
Színitanházban.

Közben pedig folyamatosan írt verseket, 
drámákat, regényeket, dolgozott segédszer-
kesztőként, rovatvezetőként, művészeti ve-
zetőként, dramaturgként, színdarabíróként. 

Művei hatalmas elismerést hoztak számá-
ra országhatárokon kívül is. Jelen keretek 
között felsorolni lehetetlen munkáit. A ka-
pott díjak azonban jól tükrözik elismertsé-
gét:
• a Művészeti Alap legjobb elsőkötetes-díja 
• Radnóti-díj 
• Clevelandi József Attila-díj 
• József Attila-díj 
• Madách-díj 
• Csokonai-díj 
• Kortárs-díj 
• Bárka-díj (2003)
• A Magyar Köztársasági Érdemrend 
  lovagkeresztje (2005)
• Bánkuti Miklós-díj (2007)
• Nagy Gáspár-díj (2007)
• Látó-nívódíj (2007)
• Mészöly Miklós-díj (2011)
• Artisjus irodalmi díj (2012)

Zalán-Lipák Tibor Jelenleg Budapesten él 
feleségével Szentpétery Csillával és két gyer-
mekükkel Sárával, Judittal.

Elfoglaltsága  ellenére  gyakran és szívesen 
jön meghívásunkra Abonyba. Több alka-
lommal adott műsort barátjával és szerzőtár-
sával Huzella Péterrel, a volt Városi Könyv-
tárban. Sokszor vállalta el a József Attila 
Szavalóverseny illetve a Városi mese- illetve 
versmondó verseny  zsűri elnöki tisztét is. 

Zalán Tibor személyében olyan embernek 
nyújtottunk az Abonyiak Abonyért Tiszte-
letdíjat, akire méltán lehetünk büszkék!

Abonyiak Abonyért Alapítvány Kuratóriuma
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Kitűntetést kapott Szabó József abonyi polgárőr

2014. május 24-én, Százhalombattán, 
a Szekeres József Konferencia- és Rendez-
vényközpontban rendezték meg a Pest Me-
gyei Polgárőr Szövetség az éves taggyűlését. 

…
A megyei közgyűlésen megjelent küldöt-

tek, meghívott vendégek és az érdeklődők 
szinte teljesen megtöltötték a nagytermet, 
ahol dr. Bilisics Péter megyei elnök felkér-
te a közgyűlésen megjelenteket, hogy egy-
perces néma csendben emlékezzenek meg 
Gangl Andrásról, az OPSZ közelmúltban 
elhunyt Győr-Moson Sopron megyei el-
nökéről. E sajnálatos és szomorú eseményt 
követően köszöntötték a megjelent vendé-
geket. Külön köszöntötték Bóna Zoltán 
országgyűlési képviselőt, Sinka Lászlót 

Százhalombatta város alpolgármesterét - 
aki egyben a rendezvény házigazdája volt 
- Tucsányi István rendőr alezredest a Pest 
Megyei Rendőr-főkapitányság Közrend-
védelmi és Határrendészeti Osztályvezető-
jét, Pásztor József tűzoltó alezredest a Pest 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
igazgatóhelyettesét, valamint a városi kapi-
tányságok megjelent képviselőit.

…
Dr. Bilisics Péter megyei elnök is meg-

köszönte az egyesületek tagságának az ál-
dozatkész munkáját nem utolsó sorban a 
családjaik megértését, a sok távollét miatt. 
Elmondta, hogy Pest megye a harmadik 
legnagyobb területű és a népesség számá-
ban az első a megyék között. A 187 tele-
pülés 18 járásban helyezkedik el, így ezek 
a paraméterek meghatározzák a jövőbeni 
célokat, hogy az elsők között emleges-
sék a Pest Megyei Polgárőr Szövetséget. 
Kiemelte: „Szövetségünk tagsága a múlt 
örökségének és a jelen kihívásainak kíván 
megfelelni. Szerves fejlődésen ment keresz-
tül a polgárőrség, töretlen elszántsággal, 
meggyőződéssel kívánnak eleget tenni a 
vállalásainknak.”

…

Dr. Bilisics Péter végezetül megfogalmaz-
ta: „Úgy gondolom, a polgárőrök olykor 
erőn felüli munkával, hittel, a haza- és ál-
lampolgárai iránti lokálpatrióta szeretettel 
tesznek a közbiztonsága érdekében e nemes 
ügyért, ami a POLGÁRŐRSÉG.” 

…
A közgyűlés zárásaként elismerések át-

adására került sor. A Pest Megyei Polgárőr 
Szövetség Elnöksége kiváló Polgárőr mun-
káért elismerésben részesítette, és egyben a 
megye által alapított ezüst kitüntetést kap-
ta:

- Vadnai Zsolt (Nagykőrös)
- Tóth Ferenc (Nyársapáti)
- Nagy Árpád (Kocsér)
- Szabó József (Abony)
- Finszter József (Ceglédbercel)
- Lendvai József (Ceglédbercel)
- Tamás Attila (Ceglédbercel)
- Hunyadi János Attila (Ceglédi Szűcs-

telepi)
- Séllei Tibor (Ceglédi Szűcstelepi)
- Karsai István (Ceglédi Szűcstelepi)
- Trnovszki Sándor (Ceglédi Szűcstelepi)
- Kaló Ferenc (Pomáz)
- Bíró Bence (Tóalmás)

Szeretettel gratulálunk!

Városi versmondó verseny
Izgalmas délután volt a Kultúra Házában 

2014. május 8-án délután. Azért is külön-
leges mert az új épületben tartottuk az első  
versmondó versenyünket. Alsó tagozatos 
gyerekeket vártuk mesés környezetben. 
Nagy izgalommal és kipirult arccal érkez-
tek versenyzőink, lassan megtelt a terem és 
a zsűri elfoglalta helyét. Ekkor Barna Diá-
na a Pingvines Óvoda győztes mesemon-
dója, előadta A tölgyfa születése c. mesét./ 
Felkészítő óvónénik: Raffael Márta és Szi-
ráki Zsuzsanna/

Pintérné Simon Szabina, az intézmény 
igazgatója  köszöntőjével nyitotta meg a 
versenyt.

Gyönyörű előadásokat hallhattunk. A 
vers önmagában is élményt nyújt, de gyere-
kek előadásában még nagyszerűbb. A ver-
seny végén míg a zsűri döntött, a gyerekek 
csillapíthatták szomjukat és izgalommal 
várták az eredményhirdetést. A zsűri elnö-
ke Kiszely Mihályné értékelésében  hasznos 
tanácsokat adott a gyerekeknek és buzdí-
totta  őket a további versmondásra. 

A zsűri tagok Pászti Éva és Kárteszi  
Lászlóné  segítségével, kiosztásra kerültek  
a nyeremények. Élményekben gazdag dél-
utánt tölthettünk a versmondó gyerekek-
kel, köszönjük nekik.
„A vers  volt, van és lesz… „

Akik helyezést értek el:
1. OSZTÁLY

I. Lendvai Kitti        
Iskola: Gyulai iskola    

Felkszítő tanár: Debreczeniné Hegedűs 
Ágnes

II. Kovács Panna Borbála  
Iskola: Gyulai iskola 

Felkészítő tanár: Debreczeniné Hegedűs 
Ágnes

III. Fekete Richárd
Iskola: Somogyi Iskola

Felkészítő tanár: Kovácsné Dani Tünde

IV. Habony Bence
Iskola: Somogyi iskola

Felkészítő tanár: Habony Istvánné és 
Kovácsné Dani Tünde

2. OSZTÁLY
I. Molnár Benedek

Iskola: Somogyi iskola
Felkészítő tanár: Pál Szabó Andrea

II. Donkó Édua
Iskola: Gyulai

Felkészítő tanár: Kovácsné Prágai Ilona

III. Csizmadia Fanni
Iskola: Gyulai

Felkészítő tanár: Csibrányné Kovács Mária

IV. Lőrinczy Kristóf László
Iskola: Somogyi

Felkészítő tanár: Pál Szabó Andrea
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Vendégünk volt Vujity Tvrtko

Tvrtko diák szemmel

Az ismert tévés személyiség Vujity Tvrtko 
volt a vendégünk 2014. május 30-án. 

A nap folyamán nem csak a felnőttekhez 
szólt történeteivel, hanem a fiatalokhoz is,  
erősítve bennük mások elfogadásának, empá-
tiájuknak fejlődését. 

Vujity Tvrtko, horvátul: Tvrtko Vujić 
író, újságíró, tévés személyiség. A Balogh 
Szilárdként anyakönyvezett fiatalember 17 
éves korában vette fel későbbi nevét: a Vujity 
édesanyja családneve, Tvrtko a Szilárd horvát 
megfelelője. 

Felesége, Zsolnay Gyöngyi 110-szeres válo-
gatott kosárlabdázó, a PVSK, illetve a MiZo-
Pécsi VSK korábbi játékosa. Gyermekei: 
Vujity-Zsolnay Benjamin, Vujity-Zsolnay 
Barnabás, Vujity-Zsolnay Bendegúz.

Rövid szakmai életrajza:
Az 1991. április-május környékén tetőző 

jugoszláv konfliktus, a kezdődő polgárhábo-
rú tolmácsként érte el. Éppen az MTV Hír-
adó stábja mellett dolgozott, mikor a tankok 

blokádja alá került. Mivel a stáb többi tagja 
nem tudott bejutni a háborús övezetbe, és ő 
Budapestre nem tudott hazamenni, így tudó-
sítani kezdett. Mindenki azt hitte, újságíró. 
Jelentései egyedülállóak voltak, és mindenhol 
olyan szenzációt keltettek, hogy ez meghozta 
kedvét az újságíráshoz.

1996-ban felvételt nyert a Miami Egyetem 
újságírói szakára, amit sikeresen elvégzett. 
Állítása szerint az ott szerzett tapasztalatait 
kamatoztatta itthon.

1997-ben az akkor induló TV2 nyitó vide-
óját már ő készítette el, s így a kereskedelmi 
csatorna első szerződtetett és azóta is egyik 
legnépszerűbb riportere lett. Itt készítette el 
legendás és roppant népszerű riportfilmjeit, 
melyek nem ritkán sokkoló erejűek voltak. 
Beható tanulmányt írt például a pörbölyi 
tragédiáról is. Részt vett a világ utolsó II. vi-
lágháborús hadifoglyának felkutatásában és 
hazakísérésében Itthon két hónapon keresz-
tül pszichológusi megbízatással kutatóként 
vett részt Toma András személyazonosságá-

nak megállapításában. Különböző trükkök-
kel bejutott Észak-Koreába, Türkménbasy 
birodalmába, Csecsenföldre, Csernobilba, de 
forgatott Ruandában és a kambodzsai gyilkos 
mezőkön is. Bár ezek a filmek elmondása 
szerint is körülbelül 10%-át teszik ki eddigi 
életművének, a köztudat mégis „a veszélyes 
utazó-újságíróként” ismeri.

2003 és 2007 között az Európai Unió 
antidiszkriminációs kampányának hivatalos 
magyarországi nagykövete.

Legemlékezetesebb munkáit több kötet-
ben kiadták.

Hétköznapokon a Mokka (TV2), vasár-
naponként a Napló (TV2) című műsorokat 
vezeti.

A Kultúra Háza színpadára lépő szimpati-
kus riporter a kiadott könyveiben megírt és 
riportokban már látott legismertebb történe-
teit mesélte el olyan fantasztikus beleéléssel, 
hogy a közel két óra pillanatok alatt elrepült. 

A hallgatóság beleélve magát az adott tör-
ténetbe szinte jelen volt a cselekményeknél az 
elmesélt történetek hatására. 

Hozzájárultak az élményhez a vetítőn lát-
ható filmek is, melyek kapcsolódtak a ripor-
ter által elmondottakhoz. 

Amit ígért a műsor elején: „Csak az tapsol-
hat a végén, aki úgy érzi, hogy más emberré 
vált ez alatt a két óra alatt.” – bevált, hiszen 
sokan szorongatták zsebkendőiket, mert elér-
zékenyültek a látottak, hallottak alapján. 

Két órán keresztül más világban voltunk, 
másként láttuk a dolgokat és talán valóban 
más emberekké is váltunk!

Köszönjük neked Vujity Tvrtko!

Korbély Csabáné

Vujity Tvrtko előadást tartott Abonyban 
/vélemények a gyerekektől/

2014. május 30-án a Kultúra Házában 
részt vettünk Tvrtko előadásán, a gyerekek 
szerint igen tanulságos volt.

„Ellátogatott hozzánk Vujity Tvrtko. A 
Kultúra házában tartott egy 45 perces elő-
adást 14:00-tól, amelyen diákok és tanáraik 
vehettek részt. Nagyon közvetlen volt velünk 
ráadásul a „barátainak” hívott minket. Érzel-
mekre ható műsor volt, nem erre számítot-
tunk. Megerősítette bennünk a hitet; hig�-
gyünk abban, hogy elérhetjük az álmainkat, 

még ha lehetetlen is.
Becsüljük meg amink van, és ne elégedet-

lenkedjünk szüleinknek, mert a világ egyes 
részein másoknak még ennyi sem jut.

Vujity Tvrtko nagyszerű ember, segít és tö-
rődik azokkal, akik kirekesztve érzik magukat 
a világban és erőt ad nekik. Nekem is adott.

Nagyon örülök, hogy találkozhattam 
Tvrtkoval, a rendezvény végén fényképe-
ket készíthettünk közösen és autogramot is 
adott.

Remélem, egyszer találkozhatok még vele.”

Bokor Cintia 12. A

Az előadás előtt nem erre számítottam, 
sokkal jobb volt, mint az elején gondoltam. 
Amikor elkezdtem hallgatni az előadást és 
Tvrtko elmesélte, hogy milyen emberekkel 
találkozott, akiknek talán boldogtalannak 
kellene lenniük és még sem azok. Belegon-
doltam abba, hogy sok embernek milyen 
rosszak az életkörülményei és nekem ahhoz 
képest milyen jó. Nagyon elgondolkodtató 
és tanulságos volt. Ennek az előadásnak kö-
szönhetően döbbentem rá arra, hogy nincs 
lehetetlen csak tehetetlen.

Rafael Krisztina 10. b
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Nagy ünnepe volt az idei 
Pünkösdkor az abonyi fú-
vósoknak, akik két napos 
rendezvénnyel ünnepelték 
meg 25 éves fennállásukat. 

Június 7-én délután 4 órakor kezdődött az a 
kiállítás, amelyet gazdag tárgyi emlékekből, 
ruhákból állítottak össze az ünnep tiszteleté-
re. Rengeteg fénykép, prospektus emlékeztet 
erre az élményekben nagyon gazdag negyed 
évszázadra.  
Az összejövetelre megérkeztek a volt tanít-
ványok, akik mind kapcsolódtak a zeneis-
kolához, a fúvószenekarhoz és a mazsorett 
csoportokhoz. Hatalmas volt az öröm, áradt 
a szeretet az aulában. Évek óta nem látott is-
merősökkel találkozhattunk!

A kiállítást, majd a teljes megemlékezést Var-
ga György a zeneiskola volt igazgatója, Abony 
város díszpolgára tartotta meg, az Ő narráci-
ója mellett mehettünk végig az eltelt éveken. 
A megnyitó után egy rendkívül kedves volt 
tanítvány Sárközi Józsi – akiből időközben 
ütőművész vált – adott nagy sikerű koncer-
tet a Kultúra Háza színpadán. Érdekessége 
az volt, hogy nem hagyományos hangszeren 
játszott, hanem vízzel hangolt poharakból 
összerakott „hangszert” készített magának és 
azon adta elő virtuóz módon a darabokat. 
Hatalmas tapsot kapott. 
   A koncertet filmvetítés követte. Hosszú órák, 
napok munkájával sikerült Varga Györgynek 
Györe Zsolt segítségével egy olyan kisfilmet 
összevágni, amely végigkísérte a zenekar és 
mazsorett csoport 25 évét, kiemelve a legérde-
kesebb és legfontosabb helyszíneket. A filmet 
kommentálta is Varga György és a közönség 
is, így egy nagyon érdekes, megható emléke-
zés alakult ki a színházterem falai között. 
   A sok szó után egy igazi örömzene követ-
kezett a Főtéren, ahol a sok volt tanítvány, 
zenekari tag elővette magával hozott hangsze-
rét, hogy a volt karmesterek vezényletével elő-
adjanak egy-egy darabot a volt repertoárból. 
Közben fájó szívvel emlékezve Nádor László 
karmesterre, aki sajnos már nem ünnepelhe-
tett velünk. 
Az állófogadás és a további beszélgetések 
hosszú-hosszú ideig tartottak még. Csak las-
san tudtak elválni egymástól azok az emberek, 
akiket évek, sőt évtizedek során összekötött 
az Abonyi Fúvószenekari Egyesület. Nagyon 
szép élményekkel térhettünk haza. 

A program azonban folytatódott június 8-án 
Pünkösd vasárnap, amikor is a hagyományo-
san megrendezésre kerülő XV. Fúvószenekari 

Fesztiválra látogathattak el az érdeklődők. 
A program a szokásos módon zajlott, már dél-
előtt térzenéken szórakozhatott Abony lakos-
sága, melyek a város több pontján kerültek 
megrendezésre. 

Ebben az évben 3 vendégzenekar és a két 
abonyi fúvószenekar vett részt ezen a rangos 
eseményen. 
A résztvevők: Rétyi Kováts András Fúvósze-
nekar, Gerje-Party Fúvósegylet és a Ceglédi 
Fúvószenekar, a Gödöllői Fúvószenekar, az 
Abonyi Kisfúvósok valamint a vendéglátó 
Abonyi Fúvószenekari Egyesület zenekara. 
Röviden a vendégzenekarokról: 

Rétyi Kováts András fúvószenekar: 
Rétyen 1935 óta van fúvószenekar. Újko-
ri története Kelemen Antal tanár úrral vett 
újabb lendületet. Ők is úgy kezdték, mint 
akármelyik falusi fúvószenekar: standard in-
dulókkal, egy-egy népdalfeldolgozással és a 
műfaj kötelező repertoárjával. Ezt követően 
minél jobban elsajátították a fúvóstechnikát, 
miután kottát tanultak és kitartóan gyako-
roltak, már bővült a repertoárjuk népszerű 
operett részletekkel, nehezebb fúvószenekari 
művekkel. Ma annyi év után – Kelemen ta-
nár úr tragikusan korai halála után – is léte-
zik a zenekar Maksai József fiatal, dinamikus, 
karizmatikus karmester vezényletével. Az 55 
tagú zenekar repertoárja hatalmas, nemcsak a 
klasszikus zeneirodalom, de a musical és pop-
zene igényes átiratait is tökéletesen szólaltat-
ják meg. 

Gerje-party Fúvósegylet és a Ceglédi Fúvószenekar: 
A zenekar 1995-ben alakult Albertirsán. Az 
együttes 2007 óta a Nemzetközi Fúvószene-
kari Szövetség „C” fúvószenekari kategória 
Arany minősítésének tulajdonosa. 
2008-ban Albertirsa városa az „Albertirsáért” 
emlékérmet adományozta az egyesületnek. 
2010-ben a balatonföldvári Nemzetközi Ze-
nekari Versenyen és a pécsi Magyar Fúvós-
zenei Nagydíjon több kategóriában is nagy 
sikereket értek el.
2011-ben Békéscsabán ZENIT Nemzetközi 
Fúvószenekari Versenyen a zsűri három kü-
löndíjjal jutalmazta a zenekart, karmestere 
Orosz János.
A Ceglédi Fúvószenekar 2000 novemberében 
alakult Cegléd Város és környéke zeneszere-
tő muzsikusaiból. A zenekar megszervezését 
és a zenekarvezető-karmesteri feladatokat 
Perneczky Gábor vállalta el. A zenekar meg-
alakulása óta kitűnő kapcsolatot ápol a Gerje-
party Fúvósegylettel. 
A ceglédi zenekar 2010-ben ünnepelte fenn-

állásának 10. évfordulóját. Ebből az alka-
lomból 2010. augusztus 21-én nagy sikerű 
jubileumi koncertet adtak a ceglédi Kossuth 
Művelődési Központ Színháztermében. A ze-
nekar ekkor megszerezte a Nemzetközi zsű-
ri előtt a „B” kategóriás „Nemzetközi Arany 
Minősítést”. Az összevont zenekart Perneczky 
Gábor vezényelte.

Gödöllői Fúvószenekar: 
Gödöllő város zenekara 1958-ban alakult 
meg majd több átalakuláson esett át. 1973-
tól az önállósult Frederic Chopin Zeneiskola 
keretein belül működött tovább. Karigazgató-
ja a lokálpatrióta Völgyi Ernő volt 1977-ig. 
Az Ő távozását követően a zenekar az 1980-as 
évek elején felbomlott. 
A jelenlegi Gödöllői Fúvószenekar 1991-ben 
alakult újjá a zeneiskola keretein belül Ella 
Attila karnagy vezetésével, aki tagja volt a Völ-
gyi Ernő vezette fúvószenekarnak is, valamint 
1987-től a zeneiskola mélyrézfúvós tanára. 
A gödöllői zeneiskolának 800 tanulója van, 
akik az utánpótlást biztosítják, de a környező 
települések zenészei is csatlakoztak a zene-
karhoz. Többségük amatőr, de vannak zenei 
szakközépiskolások, főiskolások is közöttük. 
A kezdeti 12 fő jelentősen kibővült és jelenleg 
közel 60 fő játszik a zenekarban. 
1991 óta a zenekar repertoárban, szakmai 
tudásban jelentősen megerősödött. Folyama-
tosan jelen vannak a város közéletében, tár-
sadalmi összejövetelein, nemzeti ünnepein, 
kulturális és szórakoztató rendezvényein. 

A két abonyi zenekart szerencsére nem kell 
senkinek bemutatnunk, hiszen a városban 
folyamatosan jelen vannak a kulturális ren-
dezvényeken. Mindig nagy szakmai tudással 
és örömmel játszanak nekünk kiegészülve a 
mazsorett csoporttal, akik a kezdetek óta hoz-
zátartoznak a zenekarhoz. A zenekarok veze-
tői Petrucz György illetve Varga Gábor a ma-
zsorett csoportoké Gulykáné Gaál Erzsébet. 

Köszönjük az élményt, amelyet immár 15 éve 
folyamatosan élvezhetünk Pünkösd vasárnap-
ján!

Korbély Csabáné 

25 éves az Abonyi Fúvószenekari Egyesület
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Múzeumbaráti közös kirándulás

Szép nyári nap

Budapesti pillanatképek
Az Abonyi Lajos Falumúzeum Ba-

ráti Köre szervezésében 2014. május 
24-én, szombaton a fővárosba, Buda-
pestre kirándultunk.

A kellemes tavaszi időben a kikap-
csolódás és környezetváltozás jót tett 
minden résztvevőnek: tanulók, dol-
gozó felnőttek és  nyugdíjasok is el-
jöttek erre az útra.

Ekhós szekéren…

   2014. május 23-24-25-én a 
Nagyabonyi Színkör bemutatta a 
Szép nyári nap című Neoton mu-
sicalt. A Neoton Família története 
1965-ben kezdődött. Különböző át-
alakulási folyamatokon ment keresz-
tül, fénykorát a hetvenes-nyolcvanas 
években élte, de népszerűsége a mai 
napig töretlen. Első híres slágerük a 
Kell, hogy várj volt. A leghíresebb 
nemzetközi karriert befutott daluk 
a Holnap hajnalig. Csepregi Éva és 
Végvári Ádám valóságos világsztárok 
voltak. A jobbnál-jobb Neoton sláge-
rek egyenesen kínálták a lehetőséget, 
hogy a dalok köré egy történetet ke-
rekítve, az Operettszínház színpadán 
musicalként is láthassa, hallhassa a 
közönség. Így született meg Bőhm 
György és Korcsmáros György lib-
rettója a Szép nyári nap. A bemutató 

2009. június 15-én volt. Azóta fo-
lyamatosan műsorán tartja a fővárosi 
Operettszínház.

   A Nagyabonyi Színkör látóköré-
be, mintegy másfél évvel ezelőtt ke-
rült a Szép nyári nap. Juhász Kitti a 
Nagyabonyi Színkör tagja, az Angyal-
földi Diákszínpad és Színi-tanoda nö-
vendéke. Ott Vágó Zsuzsa, a fővárosi 
Operettszínház művésznője az ének-
tanára. Vágó Zsuzsa énekli a Szép 
nyári napban Juli szerepét. Kézen-
fekvő volt, hogy Kitti – a mi Julink 
- kezdeményezze a darab bemutatá-
sát, és a többi színkörössel egyeztetve 
elém rakjanak egy kész Szép nyári nap 
szereposztást. Ez a szereposztás persze 
alaposan megváltozott, mindenesetre 
adottságainknak megfelelően „önerő-
ből” megoldottuk a színpadra állítást. 

   A bemutatás jogát az abonyi Var-
ga Zsuzsának, az Operettszínház he-
gedűművészének köszönhetjük. Az ő 

közbenjárására kaptuk meg, három 
alkalomra. (A nagy sikerre való tekin-
tettel mindent elkövetünk, hogy mű-
soron tarthassuk a továbbiakban is.)

   A Neoton zene csodálatos, min-
dig időszerű, bármelyik korosztályt 
magával ragadó. Nincs benne nagy 
dráma, csak hangulatok és örömök. A 
darab története 1966-ban, tíz évvel a 
forradalom után játszódik. Főszerep-
lői építőtáborozó diákok. A mai fiata-
lok ugyan már nem tudják, milyenek 
voltak ezek a táborok, de a színkör 
ifjúsági csapata hitelesen, átéléssel 
mutatta meg, hozta a színpadon ezek 
hangulatát. A közönség is „vette a la-
pot”, és nemcsak a dalokat énekelte 
a szereplőkkel, de az akkori kor figu-
ráinak, szituációinak a felelevenedé-
se sok ifjúkori emléket idézett fel az 
idősebb generációban. Érdekes volt 
a próbákon szembesülni azzal, hogy 
a mai gyerekek vajmi keveset tudnak 

   Kazinczyné Panni-
ka örömmel elvállalta az 
utaskísérő szerepét, így 
biztonságban érezhettük 
magunkat egésznap.  Az 
Országházban a külön-
leges Seuso kincseket 
néztük meg, amelyet ál-
lítólag a Balaton mellett 
találtak.

Délután a budapesti 
Fűvészkertbe vezetett az 
utunk. E napon az Eu-
rópa piknik is megren-

dezésre került, ahol sok ajándékot, 
tollat, vászontáskát kaptunk a totó 
kitöltéséért.

Egy fiatal egyetemista végigvezetett 
a parkban, amely oly szép volt, hogy 
sokáig emlékezetünkben marad, sőt 
a jó hangulatot fokozta, hogy finom 
kézműves fagyit is tudtunk fogyasz-
tani.

A 4-es Metró szakaszát is végigutaz-
ta a csoport.  A Duna alatt a másik ol-
dalára utaztunk szép fővárosunknak.

Sok látnivalóval és kellemes útitár-
sakkal, úti élményekkel telve a koraes-
ti órákban érkeztünk haza Abonyba. 
Az utaztatást autóbusszal Abonyból 
Budapestre és vissza egy ceglédi busz-
vezető vállalta.  Az út jól sikerült, 
mindenki jól érezte magát, és élmé-
nyekben gazdagon tértünk haza.

   Ősszel egy másik városba  szervez 
kirándulást a Múzeum Baráti Kör, 
amelyre majd az értesítés után  Kazin-
czyné  Pannikánál és Diószeginé Méri 
Marikánál lehet jelentkezni.  Az utat 
kb. szeptemberben tervezik.                          

Kellemes nyári programokat kívá-
nunk mindenkinek!     

Fehérné  Juhász  Anna
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erről a korszakról. Nem tudják, hogy 
ki volt például Lenin. Egyik felnőtt 
színkörös meg is jegyezte: pedig akkor 
azt hallottuk, hogy „Lenin élt, Lenin, 
él Lenin élni fog!” Egy másik felnőtt 
így reagált: Legalább annyit tudná-
nak a diákok, hogy Lenin mondta 
azt: „Tanulni, tanulni! Tanulni!” Ezen 
aztán kirobbant a nevetés…

      A Nagyabonyi Színkör arculatát 
alapjában véve az indulásától kezdve 
meghatározza az a nem titkolt szán-
dékunk és törekvésünk, hogy magyar 
szerzők műveit, a magyar gondolatot, 
az értékes magyar kultúrát jelenítsük 
meg a magunk szerény eszközeivel. 
A forma, a külsőség, a látvány ná-
lunk másodlagos kérdés. Ennek nem 
anyagi okai vannak elsősorban. A be-
mutatott előadások műsoron tartása, 
azaz a felújítási-, utaztatási lehetőség, 
a tárolás, raktározás… megannyi 
egyszerűségre kényszerítő szempont. 
Majdnem hogy a görög drámák dísz-
lettelenségével mutattuk be a Szép 
nyári napot is. Mégis, így is átjött a 
rivaldán! Nemcsak a közönség fogad-
ta nagy lelkesedéssel, de a színházi 
szakma olyan kiválóságai, mint Vágó 
Zsuzsa művésznő, aki a vasárnapi 
előadás nézője volt, és Szíki Károly 
arany-érdemkeresztes színművész, a 
Nagyabonyi Színkör „mentora”. 

   Az előadás sikerében felbecsülhe-
tetlen része volt a Nosztalgia kórus-
nak! Biztos alap, kristálytiszta hang, 
fáradhatatlan lelkesedés! Nagyszerű 
együttműködés! Ez az együttműködés 
már több éves múltra tekint vissza. 
Több darabunkat segítette már siker-
re a Nosztalgia kórus. (Bécsi diákok, 
Kinizsi, Árpád, A betyár kendője) 

   A Szép nyári nap egy musical. Bár 
természetesen fontos a próza, a tör-
ténet is, azonban az ének és a tánc a 
leglényegesebb elemek. 

   A táncokat, - sok-sok eredeti öt-
lettel - Brezvai Tímea állította össze és 
tanította be. A nem kevés tehetséggel 
megáldott Timi érdemei a Szép nyári 
nap sikerében kiemelkedőek. Nem-
csak a színkör, hanem a Nosztalgia 

kórus tagjaként is nagyszerű munkát 
végzett, oroszlánrészt vállalva az elő-
adásban. 

   Amit a Nosztalgia kórus közre-
működésével a színkör énekes fia-
taljai produkáltak, igazán elégedett-
ségre adhat okot. Juhász Kitti - Juli 
szerepében - csodálatos hangjával és 
kiváló ének-technikájával szó szerint 
bámulatba ejtette a nézőket. Nagy 
meglepetés volt Király Borbála a pes-
ti művésznő szerepében. Eddig csak 
a zongora mellett, vagy a karmesteri 
dobogón láthatta a közönség, most 
végre a hangjában is gyönyörködhet-
tünk. A közönségnek, de a társulatnak 
is egyik kedvence a Füles ügynököt 
alakító Tahalaiti Hocine volt. (Nem 
véletlenül kapta az erdélyi színjátszó 
fesztiválon a legjobb gyermekszínész-
nek járó oklevelet.) A darabban négy 
fiatalembert avattunk, akik életük-
ben először szerepeltek a Nagyabonyi 
Színkör színeiben, ők Kővári Kriszti-
án, Kaszanyi Zsolt, Hamar Sándor, 
Juhász Dániel.

   A darabban szereplő karakterek 
megjelenítése nagyon könnyű volt. 
Adottságaiknál fogva, mondhatnám, 
Koroknai Marcsi egyenlő volt Panni 
nénivel, Tóth elvtárs Tóth Lászlóval, 
Kovács elvtárs Csányi Sándorral, a 
szocialista brigád Fazekas István-
nal és Kállai Lászlóval, Rózsika néni 
Matusinka Marcsival és Nagy Ágival! 
Mást el sem tudok képzelni helyet-
tük. A táborlakó fiatalok és gyerekek 
is csak önmagukat hozták, minden 
próbán, minden előadáson fergete-
ges hangulatban: Juhász Géza, Szabó 
Benedek, Mitus Ferenc, Khórer Vik-
tória, Juhász Ágnes, Brezvai Anna, 
Domokos Albert, Domokos László, 
Gyurkovics Ágnes, Nagy Dominik, 
Seres Ármin, Szabó Réka, Tajthi 
Kinga, Török Anna Borbála, Török 
Julianna Eszter. Jolika és Béla egyet-
len jelenetre korlátozódó szerepek: 
Skultéty József és Unger Judit mégis 
emlékezetes figurái voltak a Pago-
Pagónak. Súgók és ügyelők voltak: 
Tamasi Zoltánné, Unger Judit, Pá-

linkás Julianna. A technikát Bujdosó 
Tamás, Milye Attila, Jébert József, 
Kovács Tibor, és Mácsik Zoltán ke-
zelte. Ha csak a magunk örömére 
vittük volna színpadra, már akkor is 
megérte, de ez a zajos közönségsiker 
minden várakozásunkat fölülmúlta. 

A közeljövő terveiről:
 
Augusztus 9-én, szombaton A beteg 

disznó, és a Lopótök, avagy a Mari 
nem olyan… előadás Lénárddarócon 
(Szilvásvárad mellett), a Falunapon. 
(Aki nem látta az abonyi bemutatót, 
de szeretné megnézni, kicsit mes�-
szebbre kell majd utaznia!)

U.i:
   Ahogy elnézem a Kultúra Háza 

további programjait, meg kell állapí-
tanom, hogy dús és színvonalas prog-
ram várja az érdeklődőket. Igazán 
elkényeztetett az abonyi közönség! 
Nem lehet panasz! Mindenki találhat 
az érdeklődésének megfelelő jobb-
nál, jobb rendezvényeket. Örömmel 
mondhatjuk: végre van egy hely, egy 
méltó hely, ahová érdemes bemenni, 
ünneplőbe öltözve megjelenni, talál-
kozni jó emberekkel, örülni egy-egy 
előadásnak, egy kávé mellett elbeszél-
getni. 

   A Nagyabonyi Színkör társulata 
mindent megtesz azért, hogy a jövő-
ben is részese legyen a város kulturális 
életének, és előadásai eseményszámba 
menjenek.

A Szép nyári nap bemutatója után 
örömét megosztotta: Király Béláné
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Somogyi Bál

Országos versenyen jártunk

Köszönjük…
A Somogyi Imre Általános Iskola 2014. áp-
rilis 12-én rendezte meg Jótékonysági Bálját. 
A bál támogatói 114.350.-Ft-hoz segítették 
hozzá iskolánk Szülői munkaközösségét.

Támogatóink, akiknek nagy köszönet jár:
•	100 ft-os bolt, Nagykőrösi út
•	100-as Bt.
•	Abotex
•	Acsai Edit
•	Agropont
•	Amaretto Cukrászda
•	Balázs Zsoltné
•	Császi Erzsébet
•	Csőke Judit
•	Dányi Balázs és zenekara
•	Dányiné Parti Ágnes
•	Dr. Tóth Katalin
•	Élelmiszerbolt, Radák út
•	Erzsébet Sport Club
•	Focus Optika
•	Gedi-Press Stúdió
•	Grafitt Papír Írószerbolt
•	Gyigor Zoltánné

•	Hollóné Marika, őstermelő
•	Innoven Kft.
•	Járdány Vanda 

- könyv-játékboltja
•	Kazinczyné Juhász Ildikó
•	Kehely Cukrászda
•	Kerékpár Műszerész, Újszászi út
•	Király Borbála
•	Komáromi - Gép
•	Kormos Optika
•	Közeli Kis ABC 

(Sándor Józsefné)
•	Kutya-macska Bolt, Gaál M. út
•	Lendvai Tamás
•	Lila Bolt - Női-férfi divatáru
•	Lipák és Lipák Bt.
•	Magyar Ferenc Élelmiszerboltja
•	Mamut Festékbolt
•	Mucsi Fa-kert Kft.
•	Musical Stúdió
•	Nagy Gyula fazekas
•	Nagyabonyi színkör
•	Női Divatáru, Szilágyi E. út
•	Peze Pékség, Ceglédi út
•	Purina Medveczkiné Tóth Edit

•	Rácz Papírbolt
•	Radák úti Dohánybolt
•	Rita Kozmetika - Kiszely Rita
•	Sókuckó - Farády Csilla
•	Sportbolt - Szobonyáné Éva
•	Szelei úti Babaruha Bolt, Csáki Józsefné
•	Szilváshús Bt.
•	Tarczali család
•	Tesco Áruház
•	Tesco Lottózó
•	Tóth Istvánné szmk vezető
•	Tóthné Csörögi Ágnes
•	Urbánné Zsuzsika
•	Varga Attila 
•	Vénusz Szépségszalon
•	Viktória ékszerbolt
•	Virág-Ajándékbolt, Újszászi Katalin
•	Zöldség-Gyümölcs - Fekete Ágnes

Támogató osztályok:
1.a, 1.m, 2.i, 2.m, 2.t, 3.a, 3.m, 4.a, 4.m, 
5.m, 5.t, 6.a, 6.m, 6.t, 7.t, 8.a, 8.mt, 8.t, 8.b.

A Szülői Munkaközösség nevében: 
Tóth Istvánné SZMK vezető

Az Apáczai Kiadó és a Szivárvány gyer-
mekújság ebben a tanévben is meghirdette 
a hétfordulós levelezős versenyét több tan-
tárgyból.

Az osztály több tanulója nagy szorga-
lommal oldotta meg a feladatokat hónap-
ról hónapra. A kitartó munkának meg lett 
az eredménye. Az összesített pontszámok 
alapján Habony Virág, a Somogyi Imre 
Általános Iskola 4.m osztályos tanulója 
bejutott az országos döntőbe matematika 

és magyar tantárgy-
ból.

Az országos ver-
senyt Budapesten 
rendezték meg az 
Apáczai Kiadó Bu-
dapesti Központjá-
ban. 

A 4. évfolyamban 
50 diák versenyzett 
matematikából áp-
rilis 16-án. Virág 
a versenyfeladat 
megoldásával a IX. 
helyezést érte el, 
melyért oklevelet 
és könyvjutalmat 

kapott.
Felkészítő tanítója Csibrány Lászlóné 

volt.
Az országos Kis nyelvész versenyt április 

30-án tartották meg, ahol Virág ismét ki-
emelkedően teljesített. Ezúttal a XI. helye-
zést érte el. 

Felkészítő tanítója Habony Istvánné és 
Gémesné Nánási Beáta volt.

Gratulálunk Virágnak a szép eredményhez!
Forrás: www.miabonyunk.hu

Somogyi 
papírgyűjtés

Papír- és PET palack gyűjtés 
a Somogyi Imre Iskolában

A Somogyi Imre Általános Iskola 
április 30-án szervezte meg a tavaszi 
papírgyűjtést, illetve PET palackok 
gyűjtését, mely igen jól sikerült.
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Kedves meghívást kapott Abonyból a Vá-
rosunk Fejlődéséért Egyesülettől A RÁK 
ELLEN, AZ EMBERÉRT, A HOLNA-
PÉRT! Társadalmi Alapítvány csapata, 
hogy találkozzunk, ismerkedjünk egymás-
sal, bemutathassuk tevékenységünket kiál-
lítással és előadások keretében. 

Az abonyi Egészségmegőrző Napról…

Sérelmek a pszichiátrián

   Nagy öröm volt számunkra, hogy a város 
vezetői, különböző területen dolgozó szak-
emberek is sokan eljöttek. A terem székso-
rai megteltek érdeklődő közönséggel, de a 
sok érdeklődő mellett együttműködő csa-
pat is született és az egészséges táplálkozás 
jegyében ők készítették el kóstolásra a sok-
féle egészségvédő salátát. 
Ez a széleskörű megmozdulás és nagy ér-
deklődés nem jöhetett volna létre, ha a vá-
ros Díszpolgára és Alapítványunk kurátora 
Szabó Éva főorvosnő nem keltette volna fel 
a kíváncsiságot a programokra. 
   Már az előcsarnokba érkezők figyelemre-
méltó kiállítással találkoztak az emlődaga-
natos betegek rehabilitációjának részeként. 
A Tóth Zsuzsa által életre hívott kiállítás 
mindenkit megfogott, megérintett, mert a 

már nem használt protézistartók díszítése 
és a gyógyult betegek érzései jelentek meg 
hímzés, rajz, néhány mondat formájában, 
jelezve, hogy a betegség tanulságot, to-
vábblépési lehetőséget és a mindennapok-
hoz való visszatérést mutatta be. Bizonyí-
tékként, hogy a betegek visszanyerik a tel-
jesség érzését. Kiváló kolléganőnk, aki egy 
rehabilitációs eszközöket forgalmazó bolt 
vezetését vállalta el 20 évvel ezelőtt, em-
pátiával, szeretettel, törődéssel, biztatással 
„Életápolássá” fejlesztette a tevékenységet 
és nemzetközi hírt, elismertséget kapott. 
   Az előadások keretében a veszélyek, koc-
kázatok és az egészségvédelem lehetőségei-
re hívták fel a figyelmet az előadók. Nagy 
tudású szakemberek segítik évek óta az 

Alapítvány munkáját, hogy a betegek és 
családtagjaik megismerhessék azokat a le-
hetőségeket, amelyek a gyógyulást segíthe-
tik. Nagyon fontos tudni, hogy az egészség 
egyik forrása a friss, vegyszermentes zöld-
ség, gyümölcs rendszeres fogyasztása gyer-
meknek, felnőttnek egyaránt.
    Rohanó világunkban meg kellene tanul-
ni a feszültségek levezetését, beiktatni a jó 
levegőn történő rendszeres mozgást. 
   A stressz, a szorongás, félelem, aggoda-
lom megbetegítő hatású lehet, ezért fontos 
szakember segítségét kérni a megoldáshoz. 
   A konferencia szünetében a saláták, és 
egyéb egészséges finomságok kóstolása 
mellett számos beszélgetés alakult azzal a 
céllal, hogy tudnánk együttműködéseket, 
találkozókat létrehozni. 
   Úgy éreztük, hogy a hallgatók is az előadó 
szakemberek is sikeresnek, eredményesnek 
értékelték a rendezvényt. 

Dr. Farkas Ilona 

Alapítványunk közel 20 éve biztosít IN-
GYENES jogsegélyszolgálatot azok számá-
ra, akiket sérelem ért a pszichiátriai keze-
lésük során. Ha Ön vagy ismerőse ilyen 
helyzetben van, illetve tudomása van ilyen 
esetről, kérjük, hogy jelezze az alábbi elér-
hetőségeken:

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-
5384

E-mail: panasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan keze-
lünk!”
 

Felhívás! 
Pszichiátriai szerek viselkedési 

problémákra?
Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy 
„viselkedési rendellenesség” miatt pszi-
chiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy 
a gyermek állapota semmit sem változott 
vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Ál-

lampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tá-
jékoztató kiadvány is kérhető a hiperakti-
vitás témájában.

Cím:
1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-
5384

E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!
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Hősök Napi megemlékezés Abonyban
Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, 

Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely valamint 
a Múzeum Baráti Kör tagjai Markó Ferenc 
„A Nagy Háború emléktárgyai” című ki-
állítással nyitotta meg a megemlékezést. 
Azután az I. Világháborús emlékműnél Po-
zsonyi Alexandra a Kinizsi Pál Gimnázium 
és Szakközépiskola  11. a osztályos tanulója 
Ady Endre: Imádság háború után című ver-
sét hallhattuk, majd Szendrei-Juhász Ágnes 
mondott beszédet, melyet követően koszo-
rúzásra került sor. 

Szendrei-Juhász Ágnes beszéde:
„A Magyar Hősök Emléknapján meg-

emlékezéseket tartanak országszerte, így 
tisztelgünk, azok előtt a magyar katonák 
előtt, akik az első és a második világhábo-
rú, valamint az 1956-os forradalom idején, 
megvédték az országot. A hősök emlékün-
nepének eredete egy 1917-es törvénycikkre 
vezethető vissza. 1945-ben még országszer-
te megtartották a hősök napját, de szeré-
nyebb keretek között és már nem számított 
nemzeti ünnepnek. Közel ötven évig csak 
titokban lehetett gyertyát gyújtani értük, 
aztán 1989-ben ismét tarthattak nyilvános 
megemlékezést. Az Országgyűlés 2001-ben 
iktatta törvénybe a Magyar Hősök Emlék-
ünnepét.

Május utolsó vasárnapján nem ünnepel-
ni és nem siratni gyűltünk össze, de át kell 
éreznünk azt, hogy senki nem adhat többet, 
mint aki életét adja barátaiért. A hőseink 
nem csak a barátaikért haltak meg, hanem 
egy egész nemzetet vettek védelmükbe.

Az első világháborúban, a császári és ki-
rályi hadvezetés, az egyik legmegbízhatóbb 
csapatoknak a magyar honvédhadosztályo-
kat tartotta. Ezért sokszor a legveszélyesebb 
frontszakaszokra, áttörési pontokra őket ál-
lították. Érthető, ha emiatt nagyobb veszte-
ségeket szenvedtek, mint a Monarchia többi 
nemzetiségének katonái.

A legtöbb magyar alakulat az orosz, illet-
ve az olasz hadszíntéren harcolt, és a harcok 
során többnyire elismerés övezte teljesít-
ményüket. Különösen nagy veszteségeket 
könyvelhettek el a népfelkelő csapatok. A 
katonaidejüket már leszolgált, eleve ros�-
szabb fegyverekkel frontra küldött idősebb 
férfiak, nagyszerűen harcoltak, a hiányos-
ságokat elszántsággal és élettapasztalattal 
pótolták.

A történelmi Magyarország vesztesége, 
660 ezer halott, több mint 800 ezer hadi-
fogoly volt. Magyarázatul szolgál, hogy az 

agrárvidékekről eleve több embert mozgó-
sítottak, ráadásul a magyar parasztság dön-
tő többsége a gyalogság sorait gyarapította. 
Továbbá a magyar bakák sokszor iskolázot-
tabbak és megbízhatóbbak voltak, mint más 
nemzetiségi katonák. Ezért a legfontosabb 
frontszakaszokon gyakrabban kerültek tűz-
vonalba. 

Az első világháborúban, Abonyból na-
gyon sok fiatal vonult be katonának. „Ör-
vendetesen tapasztalhattuk, hogy tartalé-
kosaink és népfelkelőink semmi félelmet, 
sőt még rosszkedvet sem mutattak.” írta az 
Abony c. lap.

A helyiek is azt remélték, hogy „mire a 
falevelek lehullanak” szeretteik újra itthon 
lesznek. Ahogy telt az idő, tornyosultak a 
nehézségek, sok katonának maradt itthon 
egyedül a családja. Közben már hullani 
kezdtek a falevelek, de csak rossz hírek ér-
keztek.

1914-ben az abonyi polgári iskolát átala-
kították kórházzá, megérkeztek az első se-
besült katonák. A háború, a vörös- és fehér-
terror borzalmai után, nagyon sok abonyi 
család siratta hozzátartozóit.

A II. világháború kezdetét számunkra, a 
lengyel katonák menekülése jelezte, akik 
közül többen Abonyban kaptak ideiglenes 
menedéket. Ugyanakkor nagy ütemben 
folyt a magyar hadsereg feltöltése, háborús 
létszámra. Egyre több abonyi fiatalember 
kapta meg a katonai behívót. Magyarország 
belépése után nem sokkal, nálunk is kézbe-
síteni kezdték az értesítéseket, hogy vala-
mely apa, férj, fiú a fronton hősi halált halt.

Az abonyiakat a harci események, 1944-
ben zavarták meg. A német megszállás hírét 
rettegés követte. A község felett bombázók 
húztak el, a Budapest-Szolnok főúton tank-
oszlopok vonultak. Az abonyi katonákat 
behívták a Magyar Királyi Bevonulási Köz-
ponthoz. A járás mozgósítható állománya 
kb. 15 000 fő volt. A behívottak nagy része 
a frontra került.

Októberben Abonyban is megszólaltak a 
harangok. Drámai események helyszíne lett 
a főtér, menekülők áradata indult meg Szol-
nok és Cegléd felé. Szekerek, harci felszere-
lések, emberek.

A német alakulatok a község különböző 
helyein golyószórókat állítottak fel. Féltek a 
magyar katonák zendülésétől. A járás veze-
tői elrendelték Abony kiürítését. Az aljegy-
ző azonban közölte, hogy a katonák nem 
hagyják el a posztjukat. A német bomba-
támadások és a németeket támadó szovjet 

harci gépek, nagy károkat okoztak. Sok ma-
gyar katona esett áldozatul Abony, Szolnok 
és Cegléd térségében.

Részt vettek abonyi katonák Erdély és 
a Délvidék megszállásánál. Illetve a keleti 
frontra is vezényelték őket. -30 °C hideg-
ben, térdig érő hóban ásták be magukat a 
Don folyó partján. A szovjet ellentámadás 
óriási veszteséget okozott.

Az elégedetlenség, a demokrácia utáni 
vágyakozás érlelte az 1956-os forradalmat. 
Pesten az egyetemisták tüntetést szerveztek, 
kivonultak az utcára változásokat követelve. 
A tűntetés lövöldözésbe torkollott, elkez-
dődtek a harcok. 

Abonyba is eljutott a forradalom híre. Az 
emberek a Tanácsházára mentek, kidobál-
ták és meggyújtották az irodák jelentős irat-
anyagát. A szovjet emlékművet a tüntetők 
megrongálták. Decemberben kisebb össze-
csapás történt a község lakosai és a rendőrök 
között. Az itt tartózkodó honvédek a lakos-
ság mellé álltak.

Itt a Városháza előtt az I. világháború 
hősi halottainak emlékműve őrzi, a több 
mint 400 abonyi katona emlékét. A másik 
emlékmű pedig, a II. világháborúban hősi 
halált halt, közel 1000 abonyi katonának és 
a hadi eseményekben elhunyt polgári áldo-
zatoknak állít emléket.

Tisztelt megemlékezők! A mának szóló 
elsődleges üzenet – számomra -, hogy a Hő-
sök Napjával járó történelmi ismereteket át 
kell adnunk a felnövekvő nemzedéknek.

Jó volna, ha minél több iskolás érezné 
sajátjának, hogy érdekelje felmenőinek a 
múltja, hogy így váljon személyessé a törté-
nelem. Vállaljanak önkéntes munkát a kato-
na sírok méltó állapotának helyreállításánál, 
hiszen közeleg az első világháború kirobba-
násának 100. évfordulója. Segítsük ezzel és 
köszönjük meg a Falumúzeum Baráti Köré-
nek a munkáját.

Azt kívánom mindnyájunknak, hogy a 
Magyar Hősök Emléknapján, a múlt áldo-
zatira való emlékezés táplálja hazafias érzel-
meinket, hogy meg tudjuk találni hiteles és 
értékes példaképeinket nemzetünk, vagy 
éppen családunk nagyjai között.

Köszönöm Önöknek, hogy fontosnak 
érezték a részvételt ezen a rendezvényen.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!”

Szendrei-Juhász Ágnes
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Vendégeink voltak a Csajkovszkij Kon-
zervatórium művészei. Harmadik alka-
lommal látogattak el Abonyba a moszk-
vai Csajkovszkij Konzervatórium fiatal 
művészei.

Vezetője Valeria Blok  Asszony, aki a 
moszkvai Zenetársaság elnöke.

Valeria Blok eddig mindig más-más 
delegációt kísért Magyarországra. Ezúton 

Orosz művészek

Zeneiskolai megemlékezés

Megemlékezés Szabó Sándor halálának 
30. évfordulójára:

Május 10-én zeneszerető emberek sokasága 
gyűlt össze, hogy megemlékezzen Szabó Sán-
dor volt zeneiskola igazgatóról, aki 1997-ben 
posztumusz díszpolgári címet kapott mun-
kásságáért. 

A tiszteletadás az ismételten felhelyezett 
relief előtt történt, a Kultúra Háza bel-
ső udvarán, amely bensőséges teret képez a 
művelődési ház és zeneiskola összekötésével. 
Szabó Sándor arcképe – amelyet Blaskó Sán-
dor 1992-ben készített - a zeneiskola bejá-

egy tangóharmoni-
kás, két zongorista 
(egyikük vak), és 
két fiatal művészt 
láthattunk a Kul-
túra Háza szín-
padán.  A fiatal 
orosz művészek 
f e l k é s z ü l t s é g e , 
musicalitása óri-
ási sikert aratott. 
A lelkes közönség 
vastapssal köszönte 
meg a csodálatos 
produkciókat.

 A delegációhoz 
tartozott egy tolmácsnő, aki egyben a 
műsorközlési feladatokat is ellátta. Az est 
kapcsolattartója: Varga György, Abony 
Város Díszpolgára volt, aki megköszönte 
a Bihari János Zeneiskola igazgatójának 
és tanárainak a koncert megszervezését.

	 Valeria Blok ez év tavaszán egy 
magas rangú kitüntetést vehetett át Áder 
János Köztársasági Úrtól, a magyar- orosz 

kulturális kapcsolatok ápolásáért. Valeria 
Blok Asszony a koncert végén testvéris-
kolává fogadta a Bihari János Alapfokú 
Művészeti Iskolát. Ezt a felkérést az isko-
lavezetése tisztelettel elfogadta, és lehe-
tőség szerint eleget tesz ennek a felkérés-
nek.

	 A koncert előtt a Jásztrió TV in-
terjút készített a koncert szervezőivel és 
Valeria Blokkal.

Bakosné Kocsi Judit

rata mellett került 
elhelyezésre, miután 
a régi intézmény 
elbontásra került. 
Szintén ebbe a térbe 
lett felhelyezve az 
oszlopokra további 
két emléktábla is, 
amely kapcsolódik a 
zeneiskola történel-
méhez. 

Az ünnepelt alak-
ját, emberi, tanári 
kvalitásait a szintén 
nyugalmazott zene-

iskola igazgató és díszpolgár Varga György 
idézte fel, aki közvetlen stílusban, nagy sze-
retettel emlékezett volt mentorára. 

Ismertette életét, amelyhez szorosan kap-
csolódott a zeneiskola élete is.

Az abonyi Bihari János Zeneiskola 1952-
ben az ország első falusi zeneiskolájaként 
kezdte meg a zenei nevelést, melynek Sza-
bó Sándor (1918-1984) 31 évig volt alapító 
igazgatója. Évtizedekig kiemelkedő szere-
pe volt nem csak iskola sikereiben, hanem 
Abony kulturális életében is. Azért, hogy ne 
csak Abonyban tanuljanak zenét a gyerekek 

megszervezte Pest megye Zeneiskola hálóza-
tát. 

Szabó Sándor öröksége maradandó, mert 
munkája eredményeként számtalan helyen 
szervezték meg a falusi zeneoktatást szerte az 
országban. Az abonyi példa alapján kezdett 
el sok ezer gyermek hangszeren játszani Ma-
gyarországon.

Büszke lenne, ha látná, hogy a mag, ame-
lyet elvetett szárba szökkent. Abonyban foly-
tatódik a zenei élet, immár a nagyon vágyott 
új zeneiskolában. Kiváló és elkötelezett taná-
rok – akiknek többsége szintén ebből az is-
kolából került ki - szorgoskodnak azon, hogy 
a gyerekek zenei nevelése a legjobb legyen. 
Büszkék is lehetünk az innen kikerült növen-
dékekre, akik közül nagyon sokan nemzet-
közileg is ismert művészekké, zenetanárokká 
váltak vagy „csupán” zenét szerető és játszani 
tudó intelligens emberekké.

A megemlékezés után a zeneiskola taná-
rai és növendékei koncerttel kedveskedtek 
a jelenlévőknek, amely ismét megmutatta 
számunkra, hogy milyen értékeket képvisel a 
zene, a zeneiskolai képzés, melynek alapjait 
Szabó Sándornak köszönhetjük Abonyban. 

Korbély Csabáné 
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Gimis ballagás Katonai pompa
Ballagás a Kinizsi Pál gimnázium 

és Szakközépiskolában

Katonai pompa, móka, 
akadálypálya avatás

Május 23-a nagy nap volt a helyi Kinizsi 
Pál Gimnázium életében, hiszen a Szolno-
ki Katonaság Helikopter bázisának zene-
kara érkezett Abonyba. A Főtéren parádés 
műsorral szórakoztatták a közönséget, akik 
nagy tapssal jutalmazták a katonák előadá-
sát. Kiderült, hogy a fiúk nem csak zenélni, 
hanem táncolni, mókázni is remekül tud-
nak. A Kinizsi Gimnázium és Szakközép-
iskola részt vesz az úgynevezett Katonasuli 
programban, szerződéses viszonyban állnak 
a Magyar Honvédséggel. Ennek keretében 
a jövő évtől folyik majd a katonai alapis-
meretek oktatása is. Sok színes, közös prog-
ram vár a nebulókra, a katonákkal együtt. 
Nyilvánvaló cél a katonai pálya megkedvel-
tetése, és ha valaki úgy dönt, hogy ezen az 
úton szeretne továbbtanulni, könnyebben 
megteheti, mint más intézményből indul-
va. 

Fontos, ünnepélyes avatást tartottak a 
gimi udvarán, ahol a katonai akadálypályát 
próbálhatták ki, mutathatták be, illetve an-
nak helyes használatát a katonák Mádi La-
jos alezredes aktív közreműködésével. Két 
diák is kedvet kapott, és sikeresen vették 
az akadályokat. A tervek szerint a gyakor-
lópálya újabb akadályokkal is bővül majd 
a közeljövőben. Ezen tárgyakat a Pintér és 
Társa adományozott anyagaiból, a tanárok 
társadalmi munkájának és a diákok önkén-
tes munkájának köszönhetően készítették 
el. Biztos vagyok benne, hogy mindenki-
nek hasznára válik majd az új létesítmény.

Forrás: www.miabonyunk.hu

A Kinizsi Pál Gimnázium és Szak-
középiskolában 2014. április 30-án 
18 órakor rendeztük meg a középis-
kolai ballagást. A szokásokhoz híven 
az emeleti tantermekből indultak a 
végzős osztályok, majd a földszinti fo-
lyosón, az iskolaépületet megkerülve 
ballagtak be az iskolai ünnepség hely-
színére. A ballagási ünnepséget a Vá-
rosi Sportcsarnokban rendeztük meg, 
ahol a ballagó diákok, osztályfőnöke-
ik, szülők és vendégek meghallgatták 
a búcsúztató beszédeket, verseket, 
dalokat, megtapsolták a jutalmazot-
takat.

Részletek az igazgatónő beszédéből:

„Az otthoni és az iskolai ünnepsé-
gek idejére ünneplőbe öltöztetjük az 
iskolát is, magunkat is, lelkünket is. A 
napi rutin, a rengeteg feladat, sokszor 
a túlélési taktika következtében sajnos 
az érzelmek megélése, főként kimuta-
tása plusz odafigyelést, energiát vesz el 
tőlünk. Az érzelmek szavakkal törté-
nő kifejezését olykor tanulni kell. Az 
iskola helyszíne olyan eseményeknek 
is, amelyek kapcsán a tanulók megfo-
galmazhatják érzéseiket, véleményü-
ket. Egyik ilyen lehetőség az ünnepi 
helyzetek megélése.

A magam részéről igyekszem el-
fogadtatni a diákokkal, hogy az ün-

neplés, a szereplő diákok és felnőttek 
megtisztelése fontos érzelmi tényező. 

Nagy felelőssé-
get jelent a ta-
nulói csoportok, 
közösségek ala-
kulásának ilyen 
irányú segítése, 
támogatása is.  A 
gyermek nagy 
kincs az életünk-
ben. Gyermeket 
oktatni, embert 
formálni - becsü-
letes, tisztességes, 

szorgalmas embert nevelni - , ös�-
szetett, de igen hálás feladat. Kedves 
Diákjaink! Jól jegyezzétek meg ezt a 
pillanatot. Soha az életben nem lesz-

tek többé ilyen okosak, ilyen  szépek 
és ilyen fiatalok, így egyszerre, mint 
most.Kívánom nektek, hogy minden-
ki egy tudatos, de küzdelmes év végén 
elképzeléseihez közelebb jutva fejezze 
be tanulmányait. Sok sikert, embersé-
get és kitartást kívánok nektek!”

Kavecsánszkiné Pál Erika
igazgató
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Szép sikerek a nemzetközi angol tanulmányi versenyen

A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 
diákjai tavasszal részt vettek a nemzet-
közi Fox angol tanulmányi versenyen. 
A versenyen 3-12. évfolyamos tanulók 
korcsoportonként versenyeztek az ország 
minden részéből.

Iskolánkból Fehér Levente 4.z osztályos 
tanuló bejutott a második fordulóba, és 
végül nemcsak korcsoportjában, hanem 
az összes induló összesített eredménye 
alapján 3410 versenyzőből a 3. helyen 
végzett. Horváth Annamária 7.z osztá-
lyos tanuló szintén szép eredményt ért el, 

A tanév végéhez közeledve, ebben az év-
ben is megszerveztük 2014. április 24-én a 
nagycsoportos óvodások részére a hagyo-
mányos hangszerbemutató foglalkozásun-
kat. Mivel igen sokan vannak a nagycso-
portosok így három turnusban látogattak 
el hozzánk.

P. Tóth Erika tanárnő, aki a zeneóvo-
dásokkal is foglalkozik, valamint Bene-
dekné Török Annamária egy új projektet 

korcsoportjában 767 tanuló közül a 10. 
helyet szerezte meg. A versenyen nem 
volt külön kategória a kéttannyelvű isko-
lákban tanulók részére, így külön öröm, 
hogy mindkét tanulónk több, ilyen isko-
lában tanuló versenyzőt utasított maga 
mögé. Mindkettőjük felkészítő tanára 
Gulykáné Gál Erzsébet, aki a tanárok 
közötti versenyben 3. helyen végzett.

Gratulálunk nekik!
Forrás: www.miabonyunk.hu

dolgozott ki. A különböző 
hangszerek bemutatásának 
keretét a megzenésített mesék 
sokszínűsége adta. A hang-
szereket a zeneiskola tanárai 
mutatták be, majd egy-egy 
meserészletet játszottak el. A 
kiosztásra került képek alap-
ján tudták a gyerekek be-
azonosítani, mit is hallottak. 
Igyekeztek a tanárnők olyan 
meséket választani, melyek a 
gyerekek körében is ismertek: 

Vukk, Pumukli, Vizipók, Süsü a sárkány, 
Hupikéktörpikék, Dr. Bubó, Mézga csa-
lád, Gumimacik, Füles Mackó, Paff a 
bűvös sárkány, Nagy Ho-ho-horgász, Ma-
gyar népmesék.

Reméljük sok-sok élménnyel tértek haza 
a gyerekek, és a következő tanévre szeretet-
tel várják őket zenepedagógusaink.

Bihari János Zeneiskola

Gyulaisok 
Népdaléneklő 

versenyen jártak

Hangszerbemutató

„Tiszán innen – Dunán túl” Országos 
Népdaléneklési Verseny Pest megyei for-
dulójára került sor 2014. március 8-án 
Cegléden,  a Táncsics Mihály Általános 
Iskolában. 

3 kategóriában és 3 korcsoportban 
folyt a versengés. A Gyulai Iskola tanu-
lói 1 korcsoportban és 2 kategóriában 
szerepeltek. 

Az 5. – 6. osztályosok az úgynevezett 
belépő korcsoportban énekeltek. Ezen a 
versenyen ez volt a legfiatalabbak kor-
csoportja, innen még nem lehetett to-
vábbjutni az országos megmérettetésre.

Az egyéni kategóriában Nagyhajú 
Boglárka 6.z osztályos tanulónk produk-
cióját arany, Török Anna Borbála 6.z 
osztályos tanulónk produkcióját ezüst 
minősítéssel értékelte a zsűri.

A kis énekegyüttes kategóriában Abo-
nyi Kata, Nagyhajú Boglárka, Török 
Anna Borbála és Virág Dóra 6.z osztá-
lyos tanulóink együttese képviselte az 
iskolát. A zsűri az ő előadásukat is arany 
minősítéssel jutalmazta.

A lányokat Korbély Krisztina tanár 
néni segítette a felkészülésben.

A verseny szervezése, lebonyolítása ki-
tűnő volt, gratuláció illeti érte a Táncsics 
iskolát.

A versenyző gyermekek szép emlékek-
kel tértek haza, bízva abban, hogy egy 
esztendő múlva is részesei lehetnek e 
színvonalas megmérettetésnek.

Korbély Krisztina
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Zsemlye Jánosra emlékezünk...

Halottaink
„Csupán ábránd vagy már, fátyolozott lélek, emlékek függönyén virágzó varázslat.

Szertefoszlanál, ha megérintenélek, rád csak a virrasztó tűnődés találhat.”
							       /N. Horváth Péter/

„Nem múlnak el ők, akik szívünkben élnek, 
hiába szállnak árnyak, álmok, évek

ők itt maradnak bennünk csöndesen még…”

Megemlékezés 

Fájó szívvel emlékezünk 
Retkes János 

halálának 1. évfordulójára.

Szerető családja

2009. május 14-én a Múzeum Baráti Kör 
tagjai és a családtagok emlékeztek meg Zsem-
lye János születésének 65. évfordulójáról. Az-
óta eltelt 5 év… fájó a gondolat, hogy még 
élhetne…

Elevenítsük fel életútját, emlékezzünk rá, 
mint olyan emberre, aki Abony jobbá tételén 
fáradozott. 

Zsemlye János Abonyban a volt Keravill-
ban kezdett dolgozni, majd több változtatás 
után az Abonyi ÁFÉSZ elnöke lett. Szemé-
lyében egy lokálpatriótát ismerhettünk meg, 
aki az akkori község minden területén igye-
kezett változásokat előidézni. Nemcsak a 
kereskedelem foglalkoztatta, hanem jelentős 
helytörténeti munkát is végzett, élen járt a 
kulturális élet segítésében és szervezésében is. 

Támogatta az akkori művelődési ház ve-
zetésének és csoportjainak munkáját. Az 
ÁFÉSZ-nél dolgozóknak rendszeres helyük 
volt az előadásokon. Sokat tett az úgyneve-

zett „elit” kultúra népszerűsítésének érdeké-
ben is, hiszen a dolgozók részére komolyzenei 
hangversenyek, kiállítások látogatását is meg-
szervezte. 

Mindezeket a dolgokat nem erőszakkal 
intézte, hanem a demokratikus vezetés elvét 
követve, a dolgozók véleményét is figyelem-
mel kísérve, meghallgatva. 

Munkássága alatt az ÁFÉSZ „egy nagy 
család” benyomását keltette, ahol a kemény 
munka mellett helye volt az együtt töltött 
nőnapoknak, kirándulásoknak, esküvőknek 
és még sorolhatnánk. 

Ritkán tapasztalható empatikus képessége 
volt, a bajba jutott dolgozóknak – akár sze-
mélyes kapcsolatait is latba vetve – mindig 
segített. 

70 éves lenne…
Emlékezzünk, emlékezünk rá nagy szere-

tettel:
A Múzeum Baráti Kör tagjai 

Nagy Pál 89 év, Szelei út 57., Bártfai Miklós 44 év, Prohászka u. 3., Farkas Imre 
81 év, Liget u. 1., Balog László 64 év, Bicskei u. 56., Teleki Gusztáv 75 év, Budapest, 
Kárász Jánosné 79 év, Bólyai u. 14., Retkes József 81 év, Damjanich u. 27., Pick 
Elvira 66 év, Árpád u. 6., Babcsány Jánosné 72 év, Vörösmarty u. 10/a, Sörös Balázs, 
Bradács László 68 év, Mikes K. u. 43., Szekeres Zoltán 49 év, Köztársaság u. 23., Ber-
kó Lajos 72 év, Damjanich u. 1/a, Krupincza Pálné 71 év, Szemere B. u. 7., Retkes 
Sándorné 81 év, Újvilág u. 13., Hegedűs Antalné 54 év, Kodály Z. u. 30.

Olvasóink verseiből

Elhagyott szivek..
 

A Hold bevilágít a fényes ablakon,
fekszel az ágyadon,nézed a szürke
mennyezetet,szeretnéd ha valaki

szólna veled.Érezné elhagyott szivedet,
karjaival átölelne,újbol életre keltene.
Füledbe súgna édes,becéző szavakat,

régen hallott szép gondolatokat.
Csókjaival letörőlné könnyedet,modaná,

Te vagy akiért élni érdemes !
 

Elhagyott női szivek sok szenvedéstől
megtört lelkek,kik arra születtek,hogy
szeressenek,kitárják előtted szivüket.

Odaadják mindenüket egy jó szóért,hol
annyi jóság van és sok szeretet.

Későre jár,a Hold sem világít már elbújt,
hogy nyugodtan aludjál.Unalmas éjszakák
egyik a másik után,remélve,hogy egy nap

kinyílsz mint egy rózsa valaki boldogságára

Ágoston Tibor

Házasságok

Sok boldogságot!

Május 10. 
Fiala Károly és Bevíz Barbara

Május 23. 
Veres Csaba és Beregi Brigitta

Május 24. 
Földi Tibor és Varga Erika

Május 30. 
Jenei László és Szabó Rita

Május 31. 
Pál György és Fajka Melinda Zsuzsanna

Május 31. 
Nagy Zoltán és Panyik Tímea

Június 7. 
Bálint Ádám Zoltán és Bóta Júlia

Június 14. 
Rupa Zsolt és Magyar Edina

Június 20. 
Szalay Lajos és Korányi Erika

Június 21. 
Bálint Péter és Gulyás Andrea
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Szoboravatás
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Fúvószenekari és Mazsorett Találkozó
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Pingvines gyermeknap

Kapu az élethez

Városi Gyermeknap az Abonyi Pingvines 
Óvoda és Bölcsőde szervezésében

2014. 05. 24-én ismét a régi helyszínen 
rendeztük meg a már hagyományosnak 
számító Városi Gyermeknapunkat. 

Idén az időjárás is nekünk kedvezett, 
szívet-lelket melengető napsütés kísér-
te végig a gyermekek önfeledt játékát. 
Rengeteg lehetőség kínálkozott a kis 
lurkóknak. Barangolhattak a kaland-
parkban, kellemesen elfáradhattak az 
ugrálóvárban, lovagolhattak kicsi és nagy 
lovon, felülhettek a körhinta hívogató 
játékaira, segítséggel készíthettek agyag-

Montani - francia író - 36 éves korában 
halálos próbán ment keresztül.

Történt egy alkalommal, hogy a bir-
tokán lovagolt néhány alkalmazottjával. 
Az egyik ló azonban megbokrosodott, 
lovasa nem tudta féken tartani. A nagy-
darab férfi a lóval együtt rázuhant az apró 
termetű Montanira, aki eszméletét vesz-
tette.

Nehezen tért magához, zihált és vért 
köhögött. Olyan gyengeség, szédülés 
kerítette hatalmába, hogy minden ereje 
elhagyta, láza magasra szökött.

Montaninak sikerült visszatérnie a ha-
lálból és ez után kezdett írni:

„Úgy éreztem, hogy lelkem az ajka-
mon. Becsuktam a szemem és úgy gon-
doltam, hogy segítem a lelkem elszállni 
könnyedén. Boldog űrt éreztem, ahogy 
lelkem és mindenem ily könnyen távozik 
el tőlem. Ekkor egy gondolat emelkedett 
lelkem fölé – gyenge, mint a többi gon-
dolat - igazából megszabadultam minden 
feszültségtől, gondtól és birtoklom a leg-

szebb érzést, melyet álomba merülés előtt 
éreznek az emberek.”

Ez a pillanat nagyon sokat jelentett en-
nek a nemes francia írónak, aki a Francia 
Királyság szolgálatába állt.

1533-tól 1592-ig az ország dél-nyuga-
ti részén élt, szőlőbirtokán. A történtek 
után 3 évvel kezdte papírra vetni gondo-
latait.

Kortársaitól eltérő, új irányt választott. 
Művei az élet és önmaga megfigyeléseiről 
szólnak napról-napra, pillanatról-pilla-
natra. Nem azt taglalta, hogy miként kell 
élni az életet, hanem az emberi érzések, 
indulatok szolgáltak kiindulópontul a 
megértéshez.

107 fejezetben jegyezte le megfigyelé-
seit és kereste a választ a nagy kérdésre:

Hogyan élhetünk olyan életet, mely 
nem csak tisztességes, becsületes, de 
olyan emberi lét, mely virágzik mint a fa?

Abban a pillanatban, amikor Montani 
nem érzett félelmet a haláltól, akkor ta-
lált rá arra a bölcsességre, ami végigkíséri 

írásait:
A koncentrálás a cél egy igazi élethez! 

Az összpontosítás nagyon nehéz az em-
beri agynak, miközben sok gondolat, ér-
zés forog benne szüntelenül.

A koncentrálás művészet, erőt kíván és 
elfáraszt.

Montani írásai lehetőséget kínálnak, 
hogy betekinthessünk, amint gyakorolja, 
és hallgatja mi folyik lelkében, érzelme-
iben.

Nem filozófált, csupán figyelte az érzé-
seket, melyek benne és körülötte folytak.

Megfigyelései egyre erősítették benne a 
vágyat, hogy az ellentétes, gyors gondo-
latáramlást melyek az agyban képződnek, 
meg kell szűrni, rendezett, világos gon-
dolatokká formálni.

A középkor íróit is hajtotta a vágy, 
hogy megleljék az aranyat a homokban.

Néha a halál pillanatai nyitnak kaput 
az igazi élethez.

Dr. Szahar Elmog

figurákat, alkothattak papírból ötletes 
kis állatokat, kipróbálhattak népi játé-
kokat és megmutathatták képességeiket 
az ügyességi játékok használatakor. Volt 
még zsákbamacska, lufi hajtogatás, a 
Kossuth Cukrászda és pékségnek köszön-
hetően rengeteg ingyen fagyi a gyerme-
kek számára, könyvvásár, büfé.  Együtt 
élvezhettük a Csörömpölők zenekar 
gyermekbarát, igen színvonalas előadá-
sát, Tóth Tiborné és Habonyné Urbán 
Orsolya varázslatos bűvészműsorát, az 
óvónénik humoros mesejátékát, óvodánk 
Tesz-vesz Tánccsoportjának bemutatóját, 

Barna Diácska versmondását, meséjét, a 
pillangó csoport zenés tornáját. 

Az Abonyi Rendőrőrs rendőrei kész-
ségesen válaszoltak gyermekeink kér-
déseire, s engedték, hogy a rendőrautót 
közelebbről is szemügyre vegyék az ér-
deklődők.

A több száz gyermek és az őket kísé-
rő szülők jelenlétét megköszönjük, s 
ígérjük, jövőre újra találkozunk a Városi 
Gyermeknapon!

 Sátorné Tóth Melinda
intézményvezető
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Portré

Névjegy: Molnár G. Attila (írói név: 
A. G. Miller) született Cegléden, 1975-
ben. Abonyi kötődése: A városban élt 
1975 és 1988, valamint 1992 és 1995 
között.

Alapfokú tanulmányait a Gyulai Gaál 
Miklós Általános Iskolában végezte.

Felsőfokú tanulmányai: Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola, Szeged, könyvtár 
- történelem szak

Elismerései:
•	2000-ben „Az év publicistája” díjat 

vehette át a Szegedi Tudományegye-
temen.

•	2005-ben Szolnok Város Sajtó díját 
kapta meg.

Foglalkozása: újságíró, az Új Néplap 
felelős szerkesztője

Könyve: „A Titok-völgy fogjai” 
(2014)

„Olyan világba szerettem volna elka-
lauzolni az olvasót, ahonnét egészen ad-
dig nem akar kilépni, amíg az utolsó ol-
dal végére nem jut” mondja Molnár G. 
Attila aki A. G. Miller néven írta meg 
„A Titok-völgy foglyai” című könyvét

Titkok és rejtélyek nyomában jár

Egy különleges rejtély történetét dol-
gozza fel a TITOK-VÖLGY FOGJAI 
című, nemrég a boltokba került könyv. 

Izgalmas krimi, fordulatos kalandre-
gény, mondják róla, akik már olvasták. 
Számunkra viszont az is érdekessé te-
szi-e művet, hogy az írója abonyi szár-
mazású.

- A.G. Miller, olvasom a borítón a 
szerző angolszász hangzású nevét. Ön 
csakugyan abonyi kötődésű?

- Igen. Persze akkoriban még nem így 
hívtak, s könyveket sem írtam. De Mol-
nár G. Attila több mint másfél évtize-
dig itt élt. Itt járt óvodába, iskolába. A 
gyermekkori sok-sok emlék és élmény 
egy életen át elkísér. Nagyon hasznos 
útravalót kaptam a tanáraimtól. Zenei 
tagozatra jártam a Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskolába, s gordonkázni is ta-
nultam. Bár ez utóbbiban nem én, ha-
nem a nővérem alkotott maradandót a 
családban.

- Gyakran gondol vissza szülővá-
rosára?

- Persze, s ez azt hiszem, természe-
tes. Manapság is sokszor megfordulok 
itthon. Ilyenkor mindig felrémlenek a 
régi emlékek. A szülői ház, egy-egy épü-
let vagy utcarészlet látványa szinte vis�-
szarepít az időben a réges-régi, izgalmas 
vakációk idejére, az osztálytársak közé, 
vagy éppen a meghitt családi ünnepek 
kellős közepébe. Persze azt is látom, 
hogy mennyi minden megváltozott, 
megszépült Abonyban. A belváros pél-
dául szinte kis ékszerdoboz lett. 

- Hosszú út vezetett Abonytól „A 
Titok-völgy foglyai”-ig?

- Némi kezdeti bizonytalanság után 
viszonylag gyorsan rátaláltam az engem 
érdeklő pályára. A főiskola elvégzése 
után újságíróként kezdtem dolgozni, s 
máig e pályán maradtam. Jelenleg fele-
lős szerkesztőként dolgozom az Új Nép-
lapnál, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
napilapnál. Már gyermekkoromban 
érdekeltek a rejtélyes eseményeket fel-
dolgozó könyvek. Sokat elolvastam kö-

zülük, aztán nemrég úgy gondoltam, 
eljött az idő, hogy magam is írjak egyet. 
Így született meg a Titok-völgy foglyai, 
amelyben izgalomban nincs hiány. - Ha 
így érzi az olvasó, akkor elértem a célom. 
A könyv egy sajátos koncepció alapján 
íródott, nevezetesen: vegyünk ki belőle 
mindent, ami lassítaná, üresjárat nélkül 
kövesség egymást az események. Legyen 
pörgős, feszültséggel teli, egyetlen olyan 
mondat se maradjon benne, amelyre 
nincs feltétlenül szükség az izgalom és 
a feszültség fokozásához. Olyan világba 
szerettem volna elkalauzolni az olvasót, 
ahonnét egészen addig nem akar kilép-
ni, amíg az utolsó oldal végére nem ért.

- Mondhatjuk, hogy a Titok-völgy 
foglyai a krimi és a kalandregény mű-
fajának egyfajta ötvözete?

- Azt hiszem, ha így gondoljuk, nem 
állunk messze a valóságtól. A szerep-
lők olyan dolgokon mennek keresztül, 
amelyek remélhetőleg mindenkinek 
garantálják az izgalmakat. De hogy ez 
csakugyan így van-e, azt persze az olva-
sók döntik el. Ha van kedvük, Önök is 
lapozzanak bele a könyvbe. 

Így tesszük! A titkok és a rejtélyek 
valamennyiünket vonzzák, hiszem, 
hogy nem mindennapi élményben lesz 
része a tisztelt olvasónak. Az Ünnepi 
Könyvhét táján több településen - re-
mélhetőleg - író-olvasó találkozón is 
megismerkedhetünk az íróval, aki le-
bilincselő olvasnivalóval ajándékozza 
meg Övéit is. Örülök, hogy gyermek 
és ifjúkora értékes élményekkel volt 
teli Abony városában. Öröm, hogy a 
gyökerek ide kötik, s így eggyel bővült 
az abonyi és az Abonyból elszármazott 
írók, újságírók és költők sora. 

- Gratulálok olvasói nevében is! Jó 
egészséget, töretlen alkotókedvet kívá-
nok Önnek! Kívánom, hogy sok-sok 
titkot osszon még meg velünk!

Tisztelettel, szeretettel:
P. Bálint Zsuzsa

Abony, 2014. június 1.
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Foltvarró klubunk kiállítása a Kultúra Házában
Hosszú idő után ismét foltvarrott mun-

kákból nyithattunk kiállítást 2014. május 
18-án, vasárnap a Kultúra Házában. A 
földszinti termen kívül az emeleti karza-
tot is elborították a szebbnél-szebb színes 
munkák. Csodás terítők, táskák, párnák és 
egyéb használati és dekorációs műremekek 
voltak láthatóak a paravánokon. Választani 
sem lehetett volna közülük! 

Az alula szinte zsúfolásig telt érdeklődők-
kel, akik nagy figyelemmel hallgatták végig 
a nyitószámokat, illetve Pintérné Simon 
Szabina igazgatónő ismertető szavait, me-
lyet az alábbiakban közlünk:

„Kedves Vendégeink!
Köszönjük szépen a Bihari János Zene-

iskola zongora és kürt szakának műsorát. 
Koltai Armand zongorázott, felkészítő ta-
nára Náhli Éva volt. A kürt szak részéről 
Dózsa László játszott, felkészítő tanáruk 
Csáki Kálmán volt. Foltvarróink jóvoltából 
egy igazi különleges ajándékkal szeretnénk 
nekik megköszöni, hogy elvállalták a felké-
rést. 

Nagy szeretettel köszöntöm Önöket Folt-
varró klubunk kiállításának megnyitóján.

Engedjék meg nekem, hogy külön kö-
szöntsem Dinnyés Istvánnét, Borikát, aki a 
tápiószelei foltvarró klub vezetője. 

Klubunk idén áprilisban ünnepelte 1 
éves születésnapját. Foltvarróink, ennek 
a különleges technikának az alapjait a Tá-
piószelei foltvarró klubban sajátították el. 
Sokunknak ismerős lehet már ez a művé-
szet, hiszen korábban a régi Zeneiskolában 
is rendeztek már foltvarróink kiállítást, csak 
akkor még nem itt, Abonyban, hanem Tá-
piószelén tevékenykedtek. A csoport tag-
jai ezen az egy hetes kiállításon nemcsak a 
munkáikat, hanem a foltvarrás technikáját 
is meg szeretnék ismertetni a nagyközön-
séggel. 

A foltvarrás, patchwork ma már nemzet-
közileg elismert kézimunkává nőtte ki ma-
gát. Háromezer évvel ezelőtt már a görögök 
is jól ismerték  a foltvarrást, de az alapok 
Kínából erednek. Amiért mégis Angliát 
tekintjük a mai értelemben vett foltmo-
zaik-varrás hazájának, az az a tény, hogy 
a textilgyártás megszervezése Angliában 
kezdődött. Angol és ír kivándorlók vitték 
magukkal a patchwork technikáját és sze-
retetét a tengerentúlra. Az első telepesek 
valóságos foltvarró mozgalmat indítottak 
el Amerikában. A foltmozaik varrása közös-
ségi munkává vált, kialakultak a különbö-

ző stílusok  is, amelyek mind a mai napig 
megmaradtak. A magyar, elsősorban erdélyi 
néprajz is említést tesz az „elvásott vásznak” 
foltonkénti összevarrásáról. 

A ma ismert foltvarrás az Amerikába ér-
kező telepesek munkái nyomán alakult ki. 
Messze, közép-nyugat, nyugat felé vándo-
roltak az Európából áthajózó telepesek. 
Kevés, de annál nagyobb becsben tartott 
holmijuk hamar elvásott, utánpótlás nem, 
vagy csak nehezen volt beszerezhető. Min-
den, még használható darabkát újra varr-
tak. Aztán a szükségből lassanként művészi 
szintű alkotások születtek. Már lehetett vá-
logatni az anyagok között, voltak színesek, 
mintásak, selymek, brokátok. Gyönyörű 
takarókat őriznek az amerikai múzeumok 
az 1700 -as évek végéről, 1800-as évekből. 
Amerikában még mindig ez a legelterjed-
tebb és legnépszerűbb kézimunka. 

1988-ban alakult meg a Foltvarró Világ-
szövetség, majd Dolányi Anna kezdemé-
nyezéseként 1989-ben Magyarországon is 
létrejött a Foltvarró Céh. 

A foltmozaik készítéséhez nem kell 
semmilyen előképzettség vagy különleges 
tudás. Aki tud egyenesen varrni, az képes 
folton-folt munkák készítésére. Egyénisé-
günktől függ, hogy mi lesz a műből: művé-
szi szintet elérő kézimunka, vagy praktikus, 
tetszetős alkotás. Egy biztos: bármi kerül ki 
egy foltvarró keze alól, az egyedi, csak rá jel-
lemző, saját mű lesz. A foltmozaik–készítés 
talán legszebb tulajdonsága az, hogy alkotó 
tevékenység és önálló gondolkodásra ösztö-
nöz. Nem elhanyagolható előnye ennek a 
technikának, hogy anyaga a textil,  minden 
háztartásban megtalálható. Készítéséhez 
energiát a lelkesedés ad, amely azzal a cso-
dálatos tulajdonsággal bír, hogy nem kopik 
vagy fogy, hanem minden foltvarrónál egy-
re erősebben újratermeli önmagát.

Ezek a művészi alkotások meghitté, ba-
rátságosabbá teszik a környezetünket, az 
itt látható kézimunkák nemcsak magukról 
mesélnek, hanem azokról az asszonyokról, 
nőkről is, akik készítették őket. Mint Önök 
is láthatják, itt a csoporton belül már min-
denkinek kialakult a saját egyéni stílusa. A 
foltvarrás technikáját, alapjait az egysze-
rűbb, egyenesen szabott minták megvar-
rásával lehet elsajátítani, és amikor a szük-
séges gyakorlat és ügyesség megvan, akkor 
jöhet a gazdag fantázia: olyasmit készíteni, 
amit még más nem csinált, nem próbált. 

Foltvarróink számos rangos versenyen 
bizonyítottak már, szeretném kiemelni a 

legfontosabb kiállításokat: 
Juhász Istvánné és Kókai Lászlóné mun-

kái kiállításra kerültek a Magyar Foltvarró 
Céh Országos Kiállításán. 

Juhász Istvánné kékfestő munkája a 
„Körtánc”,

Kókai Lászlóné piros-fehér-zöld munkája 
az „Ünnep”, és kék-piros munkája a „Szir-
mok” is kiállításra került.

Juhász Istvánné művei már több külföl-
di kiállításon is szerepeltek mind például 
Amerikában. 

Kókai Lászlóné 2012 áprilisában, Kecs-
keméten a „Megfoltozott emlékeink” kék-
festő munkájával hatalmas sikert aratott. 

Juhász Istvánné, abonyi foltvarró több 
mint 40(!) baba, angyalka, manócska, állat-
figura beküldésével nevezett be a Kecskemé-
ti „Gyermekvilág” Régiós Kiállításra, ahon-
nan ismét elhozta az I. helyezést, Évikén 
kívül Újszászi Lászlóné és Kókai Lászlóné 
is képviseltette magát a kiállításon! Mind 
hárman más stílust képviselnek és mondha-
tom azt minden túlzás nélkül, hogy mind 
hárman a saját stílusuknak megfelelően ki-
magasló művészi alkotást készítenek. 

Az abonyi klub egy éves fennállása alatt 
sok lelkes új taggal bővült, akik szintén ki-
állították alkotásiakat. 

Köszönöm szépen, hogy meghallgattak, 
most pedig kérem, mielőtt megtekintenénk 
a kiállítást, hadd köszönjem meg foltvarró-
inknak egy-egy szál virággal, hogy megaján-
dékoztak minket ezzel a csodálatos tárlattal. 

Foltvarróink:
Fekete Józsefné Pástét Erika
Habonyné Erika
Juhász Istvánné Évike
Kókai Lászlóné Irénke
Kozmáné Földi Zsuzsi
Lendvai Tímea
Pászti Gáborné Icus
Polgár Zoltánné Icus
Tímár Lászlóné Icus
Újszászi Lászlóné Zsuzsa
Czagány Istvánné Éva
Balogh Júlia”
Köszönet nekik azért, hogy ennyi szépsé-

get láthattunk! 
A klub kéthetenként hétfőn 16-18 óráig 

tart összejövetelt, ahol megtekintik egymás 
munkáit, tanácsokat adnak, mintákat cse-
rélnek. Aki úgy érzi, hogy szívesen csatla-
kozna, hívja a 06-53-360-075-ös telefon-
számot, ahol tájékoztatást kaphat. 

Korbély Csabáné 
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Szabó Mihály pipafaragó születésének évfordulójára emlékeztünk...
A Múzeum Baráti Kör több alka-

lommal megemlékezett már, legutóbb 
2009. május 13-án 16 órakor Szabó 
Mihály pipafaragó mesterről. 

Az alábbiakban P. Bálint Zsuzsanna 
megemlékezését közöljük, melyet ak-
kor a református temetőben a sírnál 
mondott el:

Tisztelt Múzeumbarátok, Emléke-
zők!

... Miska bácsi 80 éves korában tá-
vozott közülünk, nem sokkal később 
követte őt felesége, Borika néni is. A 
Szolnoki út 11. szám alatti ház lakói 
voltak ők, akikre gyakran nyitottam 
ajtót, hogy elbeszélgessünk, s közösen 
megcsodálhassuk Miska bácsi művészi 
pipáit, szobrocskáit.

Az első perctől fogva több évtizeden 
át nagy szeretettel fogadott a barátsá-
gos házaspár, és mivel gyermekük nem 
született, néha úgy éreztem, mintha 
gyermekükként, unokájukként tekin-
tenének rám. 

   Miska bácsi pipái szűkebb kör-
ben voltak ismertek. Ezért is tartom 
fontosnak, hogy pályakezdő népmű-
velőként 1971-ben magam vittem 
fel néhány remekművét a Budapesti 
Nemzetközi Barkács kiállításra, ahol 
díjazták is munkáit. Megtisztelő fel-
adat volt, mint az is, hogy életében és 
halála után is több újságcikkben mél-
tathattam nagyságát. Ez a mai felkérés 
is megtiszteltetés számomra, jó érzés, 
hogy feleleveníthetem emlékét és mű-
vészi pályáját rá emlékezve. 

Miska bácsi életében kétszer állítot-
ta ki pipáit Abonyban, de részt vett a 
Fővárosi Aranyfüst Pipaklub rendez-
vényein is. 

   Nyugdíjas korában kezdett farag-
ni, hasonlóan több olyan emberhez, 
aki idős korában, egy ledolgozott élet 
után kezd alkotni. Fiatalkorában kő-
műves szakmunkás volt, hosszú éve-
ken át Szolnokon a Patonai cégnél 

dolgozott, ahol Tóth Ernő is építési 
gyakornokoskodott az 1947-48-as 
években. Az ő elmondása szerint is in-
telligens, türelmes és sokoldalú mun-
kás volt. Szinte csoda, hogy a kidol-
gozott, megkérgesedett munkáskezek 
közül milyen finoman kimunkált al-
kotások születtek. 

    De mi is adta az ihletet, hogy szo-
borfejű pipákat faragjon? 

Ennek érdekes története van. Fele-
ségével Budapest belvárosában sétál-
gattak, kirakatokat nézegettek. Ekkor 
Miska bácsi meglátott egy portré-pi-
pát. 

- „Ilyet én is tudok faragni!” – kiál-
tott fel.

Hazaérve rögvest nekilátott saját ké-
szítésű vésőivel a faragásnak. És láss 
csodát, sikerült! Beteljesült az álom, 
nem is akárhogyan, hiszen szebb lett, 
mint a fővárosi kirakatbeli darab. Fe-
lesége, Borika néni inspirálta Miska 
bácsit az alkotásra. Ahogy múlt az idő, 
egyre tökéletesebbek lettek az arcvo-
nások. 

Miska bácsi gondosan kivágta az 
újságokból a fotókat kiszemeltjeiről, 
akik szemben és profilban néztek rá. 
Ezt követően látott a faragáshoz. Így 
alakult ki egy-egy arc karaktere. A hí-
res emberek portréi sorban újraéledtek 
keze nyomán. 

Miska bácsi egy-egy híres embert 
meglepett a róla készült pipa-portré-
val. Többek között Major Tamás kivá-
ló művészünket is meglepte, aki szívé-
lyes levélben, színházjegyet mellékelve 
köszönte meg a róla készült alkotást és 
a kedves gesztust. 

Kik is azok, akiket megfaragott Mis-
ka bácsi?

A színész-zenész-politikus emlék-
múzeumban ott van Fidel Castro, Ro-
bert Kennedy, De Gaulle, Sammy Da-
vis, Ruttkay Éva, Horváth Teri, Pécsi 
Sándor, Klaus kancellár, Jurij Gagarin, 
Jean Gabin, Gerarld Philippe, Roger 
Moore, Kodály Zoltán a többi híres-
ség társaságában. 

Kisméretű szobrokat is faragott Sza-
bó Mihály. Így a hajlott hátú, hón 
alatt könyvvel gyalogló Gandhit, a rő-
zsehordó öregasszonyt, a tragikomikus 
Chaplint. 

A szobrok karakteresek, szépen ki-
dolgozottak, élethűek, művésziek. 

Miska bácsi szerette a fa jellegzetes, 
finom illatát csodálta erezetét. Főként 
gyümölcsfából faragott. Ezek mind 
más-más színt, jelleget kölcsönöztek 
alkotásainak. Egyik leglátványosabb 
fafajta a cseresznye volt. 

A faragás értelmet adott Miska bácsi 
nyugdíjas éveinek, megtalálta a saját 
útját. Így volt ez például a nagykátai 
lószőrkészítő, népművészet mestere 
esetében is. Szinte azonos sorsuk volt, 
melyet szerencsém volt végigkísérni, 
és mindkettőjüknek idős korukban 
bontakozott ki művészetük, amely fia-
talkorukban is szunnyadozott, de a ke-
nyérkereset lefoglalta akkor még min-
den idejüket. Miska bácsi az 1980-as 
években nyugdíjasként igen sok órát 
dolgozott társadalmi elhivatottságból 
a református imaház építésén.

Szabó Miska bácsi életének utolsó 
éveiben már nem faragott. Csendesen, 
megkeseredett hangon mondta: 

- „Nincs értelme...”
Azok azonban, akik láttuk alkotása-

it, jól tudjuk, hogy volt... Azonban Ő 
sem volt próféta saját hazájában. Al-
kotásainak javát az Abonyi Lajos Falu-
múzeumra, Györe Pali bácsira, a néhai 
múzeumigazgatóra bízta. Pali bácsi 
vagy tíz éve a Múzeum előterében lévő 
vitrinben állította ki a csodálatos pi-
pákat...

    Most fenn, talán újra farag, felesé-
ge és Györe Pali bácsi örömére...”

Reményeink szerint, a falumúzeum 
felújítása után meg tudjuk mutatni a 
faragott pipákat az érdeklődőknek. 

Addig is emlékezzünk jó szívvel Rá!

Korbély Csabáné
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A mostani vissza-
pillantóban néhány 
olyan kiváló spor-
tolóról emlékezek 
meg, akikre ma is 
nosztalgiával gon-
dolok vissza. 

Hegedűs István: 
Az 1940-50-es 
években nemzeti 
válogatott, magyar 

bajnok öttusázó volt. A főiskolán előttem vég-
zett két évvel, de sokszor meglátogatott min-
ket, s elbeszélgettünk az öttusázás rejtelmeiről. 
A versenyzés és az edzések mellett, mint test-
nevelő tanár tanított is a XIII. kerületben An-
gyalföldön. 

A külföldön megrendezett versenyekről 
örömmel számolt be nekünk. Nem éreztette 
senkivel, hogy kivételes képességei alapján vá-
logatott sportoló. Szépen kidolgozott alakja 
révén, a régi 20 forintos papírpénz hátoldalán 
az Ő alakja látszik. 

1956 októberében, a forradalom napjaiban, 
ahol tudott segített a sebesülteken. Egy meg-
lőtt magyar katonát segített kötözni, amikor 
halálos lövés érte a Corvin közben. Egy szép 
sportkarrier ért véget azzal, hogy hősi halált 
halt a magyar hazáért!

1986-ban a Testnevelési Egyetem parkjában 
bronzból készült mellszobrot avattak a tisztele-
tére. A diákok nem feledik, élővirág, koszorú 
mindig van a szobor talapzata előtt. 

Kádas Géza: Az 1942-1954 közötti évek-
ben Európa egyik legjobb gyorsúszója volt. 
Főiskolás koromban a Nemzeti Sportuszodá-
ban ismerkedtem meg vele. Jóképű, udvarias, 
intelligens sportoló volt. 1948-ban a Londoni 
Olimpián a két amerikai úszó mögött harma-
dik helyen végzett a 100 méteres gyorsúszás-
ban. 1954-ben a 4x200 méteres gyorsváltóban 
Európa csúcsot úsztak. /Till, Nyéki, Dömötör, 
Kádas voltak a csapattagok/

1956 októberében az egri úszók és vízilabdá-
zók Kádas Gézával az élen főszerepet játszottak 
abban, hogy a városban semmiféle vérontásra 
nem került sor. Kádas Géza Eger város kiemel-
kedő egyénisége volt, akit mindenki ismert és 
szeretett, ezért hallgattak rá az emberek. A vá-
ros egyik legtekintélyesebb polgárának számító 
Kádas Gézát államellenes cselekedettel, mond-
vacsinált vádakkal fogták perbe. Négy és fél év 
letöltendő börtönbüntetésre ítélték.  Együtt 
raboskodott a váci börtönben Göncz Árpád-
dal, a volt köztársasági elnökkel, valamint az 
abonyi származású Varga János főmérnökkel. 
Géza a börtönben eltöltött évek alatt súlyos be-
teg lett, így térhetett haza. Fiatalon, 1984-ben 
halt meg. Felesége és ikerfiai Géza és Károly, 
valamint az unokák ma is gyászolják. 

Szűcs Sándor: A Szolnoki MÁV, majd 
1945-től az Újpest válogatott labdarúgója 
volt. A magyar válogatott 1942 és 1950 kö-
zötti években elképzelhetetlen volt nélküle. 
Szolnokon nagyon szerették Őt! Nagybátyám 
révén, szinte minden mérkőzésén /1942-44 
között/ láttam őt játszani. 1945-ben Újpestre 
igazolt. Régi álma volt, hogy együtt játszhas-
son Zsengellérrel, Szuszával, Nagymarosival 
és a Balogh testvérekkel. Ezekben az években 
az Újpest egymás után ötször nyerte meg a 
magyar labdarúgó bajnokságot. 1950-51-ben 
több külföldi ajánlatot kapott – főleg olasz és 
spanyol egyesületektől.  Sándornak álmatlan 
éjszakák következtek! 1950 nyarán ugyanis a 
Balatonnál edzőtáborozott az Újpest csapata. 
Az egyik siófoki bárban Kovács Erzsi énekes-
nő – aki nemrégiben hunyt el – énekelt. Sanyi 
egész egyszerűen belehabarodott az énekesnőbe 
és feleségét, két gyermekét elhagyta miatta. Ko-
vács Erzsivel külföldre akartak szökni, de valaki 
elárulta őket. A határon igazoltatták őket, mi-
közben olyan pisztolyt találtak az autójukban, 
amiről Ők nem tudtak, valaki elrejtette azt a 
kocsiban. Azonnal letartóztatták Őket. Szűcs 
Sanyi csökönyös, nyers ember volt. Gorombán 
viselkedett az ügyészségen. Az Államvédelmi 
Hatóság /ÁVH/ nem könyörült, 1951. június 
30-án felakasztották. Kovács Erzsi is súlyos íté-
letet kapott, de három év börtön után szaba-
don engedték.

Elképzelhető, hogy Puskás Öcsi tudott volna 
neki segíteni, de későn tudta meg a szörnyű-
séget. Sanyi mindenáron olasz vagy spanyol 
csapatban szeretett volna játszani. Ha ez az eset 
nem történik meg, biztos, hogy Lóránt helyén 
Ő játszott volna az „Aranycsapatban”. 

Kanizsa Tivadar: 
Főiskolás koromban nagyon megszerettem a 

vízilabda sportot. Nem kellett messzire men-
ni, mert az ötvenes években a szolnoki Dózsa 
volt hazánkban a legjobb csapat: ötször nyertek 
magyar bajnokságot. Szinte minden mérkőzé-
süket láttam a Margitszigeti Sportuszodában, 
később, amikor már tanítottam, Szolnokra jár-
tam át kerékpárral. Itt ismerkedtem meg Kani-
zsa Tivadarral. 

Aranybetűkkel írta bele nevét a nemzetkö-
zi, magyar és a szolnoki vízilabdázás történe-
tének könyvébe. Az egész magyar vízilabda-
sport legnagyobb egyéniségei közé tartozott. 
Eredményei: Kétszeres Olimpiai és kétszeres 
Európa bajnok. De nemcsak játékosként, ha-
nem úszóként is kiváló teljesítményre volt ké-
pes. Többször nyert magyar bajnokságot 100 
és 200 méteres gyorsúszásban. Balaton átúszó 
bajnok is volt többször. Többszörös magyar ví-
zilabda válogatott. Játékos pályafutását befejez-
ve, 1965-ben átvette a szolnoki vízilabdacsapat 

Visszapillantó
irányítását. 

Az abonyi uszoda avatásán a szolnoki vízi-
labdázók és úszók voltak a vendégek. /Kanizsa, 
Hasznos testvérek, Boros, Kelemen, Kuczora, 
Pintér, stb./ 

Tivadar barátom 42 éves korában, autóbal-
esetben halt meg. Sokat gondolok rá ma is! 

2014 tavaszán a tiszaligeti új uszoda előtti 
parkban felavatták mindhárom szolnoki vízi-
labdázó mellszobrát. /Hasznos II. István, Boros 
Ottó és Kanizsa Tivadar/ 

Dr. Sárosi György: A Ferencváros valaha 
élt egyik legjobb labdarúgója volt. Többször is 
láttam élőben játszani. Egy magyar-csehszlovák 
válogatott labdarúgó mérkőzésen , melynek 
eredménye 8:2 lett, hét gólt szerzett. 1948-ban 
Zsengellér Gyulával legálisan Olaszországba 
távoztak. Eleinte játékosként értek el szép ered-
ményeket, később koruknál fogva edzőként 
dolgoztak. 

Egy megható epizódot szeretnék leírni Gyur-
ka dr.-ról. 28 év után látogatott haza és első 
útja édesanyjához vezetett. Másnap taxiba ült 
és azt mondta a sofőrnek, hogy az Üllői úton 
menjünk végig és álljunk meg a Fradi pályá-
nál. A sofőr hátranézett, s megkérdezte Gyurka 
doktort: 

- Miért sír az Úr?  
Válasz: 
- Itt játszottam 20 évig, ebben a boldog fe-

rencvárosi közösségben. 
Számomra nagyon megható volt ez a kis epi-

zód. 

Zsengellér Gyula: Nyugdíjas korára Cipru-
son telepedett le, itt is halt meg. Az ősz folya-
mán hozták haza földi maradványait Ceglédre, 
itt alussza örök álmát. 1938-ban világbajnoki 
ezüstérmes labdarúgó volt. 1935-ben egyszer 
Abonyban is játszott. 

Szusza Ferenc: Személyesen is ismertem, 
amikor még Angyalföldön laktam. Azért em-
lítem meg ezen a helyen a nevét, mert az egyik 
legintelligensebb magyar labdarúgót ismertem 
meg benne. 25-szörös, kitűnő válogatott lab-
darúgó volt. 

Csernai Pál: Egy évvel előttem végzett a 
főiskolán. Puskásék idejében kétszer volt vá-
logatott labdarúgó. Barátságos, humoros diák 
volt. A hetvenes években a Bayern München 
edzője volt három évig. Lóránt Gyula is ezen 
években volt a Bayern edzője. Öccse Tibor az 
1964-es olimpiai bajnok labdarúgó válogatott 
tagja volt. Pilisen nőttek fel. Érdekes, évtizedek 
óta Pilisen magasan ég a labdarúgás lángja.

Emlékeit lejegyezte: 
Tóth Ernő ny. testnev. Tanár 
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Moszkva: Oroszország megtiltot-
ta, a Magyarországról élő sertés és 
sertéstermékeket szállítását határo-
zatlan ideig. 

Budapest: Lovász Lászlót válasz-
tották meg a Magyar Tudományos 
Akadémia elnökének 

Mohorán: Kiállítással nyitották 
meg a Tolnay Klári Emlékházat a 
Nógrád megyei Mohorán.

Budapest: 82 éves korában 
meghalt Hacser Józsa színésznő. 
Évekig szerepelt a Szomszédok c. 
teleregényben.

Budapest: 65 éves korában meg-
halt Buffó Rigó Sándor a 100 tagú 
cigányzenekar elnöke, művészeti 
vezetője.

Budapest: Új burkolatot kapnak 
az utcák a Várkert Bazár környékén.

Pécs: egy évre bezárja kapuit a 
pécsi állatkert, mivel megkezdődik 
a park felújítása és kibővítése. 1,2 
milliárd forintba kerül.

Magyarország: Jelenleg, e három 
személy a leggazdagabb hazánk-
ban. Csányi Sándor, Bige László és 
Gattyán György.

Budapest: Rendőrök loptak a 
bűnjelraktárból.

Tatabánya: Uzsorás családokat 
tartóztattak le Tatabányán és kör-
nyékén.

Sáskút: Több hónapon keresztül 
hétvégi házakat tört fel egy 3 tagú 
banda. Előzetesben vannak.

Tapolca: Árokba borult egy veszé-
lyes anyagot szállító, cseh kamion. 
Szerencsére, nem sérült meg senki.

Tiszabő: Elfogták azon szemé-
lyeket, akik fegyvereket, gránátokat 
rejtegettek, s ijedtükben a Tiszába 
dobták.

Debrecen: Lebuktak a zugfőzők! 
A razzia során több 100 liter pálin-
kát koboztak el a pénzügyőrök.

Magyarország: 171 tavaly eltűnt 

fiatal- és gyermekkorút a mai na-
pig is keresi a rendőrség. Az elmúlt 
évben több mint 12000 fiatalt ke-
restek eltűnés miatt rövidebb-hos�-
szabb ideig.

Magyarország: A felmérések 
alapján hatezer trafikból csak hoz-
závetőleg 2000 képes nyereséget 
vagy nullszaldós forgalmat produ-
kálni.

Magyarország: Illegális vágó-
hídra és húsboltokra bukkantak a 
hatóságok. Több tonna rosz tőke 
és vadhúst, megdöbbentő higéniás 
körülmények között tároltak.

Győr: 17000 kilónyi romlott élel-
miszerre bukkantak az élelmiszer-
lánc biztonsági szakemberek egy 
üzletben. Volt olyan termék, amely-
nek már 7 éve lejárt a szavatossága.

Miskolc: 179 gyorshajtót buktat-
tak le a rendőrök három nap alatt!

Szerencs: Vonattal ütközött egy 
személyautó. Egy személy súlyosan 
megsérült!

Hévízgyörk: Nemcsak termesz-
tette, árulta is a kábítószert egy hé-
vízgyöki férfi!

Nyíregyháza: 45 ezer doboz, 36 
millió forint értékű csempészett ci-
garettát foglaltak le a pénzügyőrök 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye te-
rületén.

Törökország-Soma: 301 bányász 
vesztette életét a törökországi bá-
nyaüzemben. 

Orlando: 34-en haltak meg a flo-
ridai özönvízben.

Afganisztán: Sárlavina következ-
tében 2100-an haltak meg.

Dél-Korea: Háromszorosan volt 
túlterhelve az elsüllyedt dél-koreai 
komp. Közel 300-an vesztették éle-
tüket.

Fundación: Robbanás miatt ki-
gyulladt egy busz a karib-tengeri 
partnál. 32 gyermek és felnőtt vesz-

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei
tette életét!

Balkán:10 napon át tragikus ár-
vízhelyzet volt a Balkánon.

Kairó: Holland fizikusok megfej-
tették a piramisok titkát!

New York: A cápák 325 millió éve 
élt ősének meglepően jó állapotban 
fennmaradt kövületeit fedezték fel 
Amerikában.

Tit Mellil: Bevándorlók ellen ke-
rítést épít Marokkó. 

Port Moresby: Egy 11 éves fiút 
evett meg a gyilkos krokodil.

Washington: Több mint 27 kg 
aranyat hoztak fel a kaliforniai 
aranyláz idején Dél-Karolina part-
jánál elsüllyedt hajóból a búvárok. 
Az SS Centrál America gőzhajót 
1857-ben egy hurrikán pusztította 
el, fedélzetén 13,6 tonna arannyal.

Magyarország: Májusban ün-
nepelte hazánk a „Vöröskereszt” 
napját. Ugyancsak komoly megem-
lékezések voltak hazánkban „Holo-
kauszt” tiszteletére. Megemlékez-
tünk az I. Világháború kitörésének 
100-ik évfordulójáról, valamint a 
Hősök Napjáról.

Abony: Nagyon örülök annak, 
hogy városunkban sok értékes ren-
dezvényt láthat a lakosság. 

Abony: Nem tudom mi történ-
hetett a „lilaház-soron” de az el-
ültetett tizenegy fa közül egy sem 
fogta meg. Remélem a virágokkal 
beültetett parkokat megkímélik a 
rongálók!

Abony: Úgy érzem, hogy az utób-
bi időben javult városunkban a köz-
biztonság! 

Abony: Markó Ferenc roncskuta-
tó barátom, megint egy csodálatos 
kiállítást rendezett az I. Világhábo-
rú emlékeiből! Gratulálok!

Tóth Ernő
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Az Abonyi Lajos Múzeumi Kiállítóhely archívumából
Kutyakaparó Csárda 2. rész 

Még a dallam is él a környéken…
A pásztorok, ez a félvad népség is ös�-

sze-összezörrent, különösen ha nő volt a 
dologban, vagy egymás birkáját, jószágát 
keresgélték. Ilyenkor bizony könnyen 
megvillant bicska, a fokos főként, ha bor 
is segített, s könnyen emberhalál lett a 
vége. Nem sokat bánkódtak miatta, itt a 
világ végén ahol hivatalos ember is ritkán 
járt, az áldozatot elkaparta az ellenfele a 
homokba. A hagyomány szerint a pásztor 
hű kutyája azonban kikaparta a gazdája 
holttestét, így jutottak nyomára.

Petőfi vándorlásai során eljutott erre a 
tájra „Úton vagyok” c. költeménye egye-
nesen Nagykőröst vallja eredő helyének. 
Hogy aztán a Kutyakaparó megírására 
szolgáló élményt akkor hogyan szerezhet-
te itt, nem tudjuk. Ő aki szinte minden 
napjáról előszeretettel ad számot napló-
jában, útleveleiben, az 1846. év végéről 
mélyen hallgat. Igaz akkoriban nagyobb 
dolgok foglalkoztatták: szerelme után 
járt Erdőd felé. Ferenczi Zoltán aprólé-
kos életrajza szerint 1846. nov. 20-a tájt 
érkezett vissza Pestre (III.30.). „Itt nyerte 
azt az értesítést, hogy szülőire egy szerző-
dése következtében Dömsödön újra vég-
rehajtást akarnak vinni, pár száz forint 
adósságért. T.i. (tudni illik) apja olyan 
bőröket adott el, amelyek még meg se 
voltak és ipara összeomlása miatt remé-
nye sem lehetett azok leszállítására! Ezen 
addig is, míg olyan helyzetbe juthatna, 
hogy szüleit véglegesen magához veheti, 
okvetlenül segíteni akart” (III.34.). Ek-
kor kényszerült arra, hogy egyszer életé-
ben arisztokratától kérjen kölcsönt, még 
ha azt Teleki Sándor grófnak hívták is. 
Maga is berzenkedik levelében eljárása 
miatt – Lehetetlennek tartom, hogy az 
erős demokrata felfogású Arany meg ne 
próbálta volna előbb más úton, pl. csalá-
di úton előteremteni. 

Ide nem is messze Mezőberényben 
tehetős rokonai éltek: Orlay-Petrichék, 
akiknek fia le is festette őt és szüleit is. 
Ha már a Tiszántúl meghallotta a hírt, 
lekanyarodhatott Szolnokról errefelé, 
vagy Pestről jövet választhatta ezt a leg-
rövidebb utat.

…
Annyi azonban bizonyos, hogy 1847 

elején már készen kellett lenni a Kutya-
kaparó c. költeménynek, mert másokkal 
együtt elküldi Győrbe, ahová a Hazánk 
c. akkor induló laphoz munkatársnak 
szerződött. Meg is jelent a február 16-i 
számban. Igaz, úgy a kéziratnak, mint a 
nyomtatásnak „Pest” van a végére írva, de 
nem kétséges, hogy vidéken szerzett él-
ményei alapján írhatta ezt a költeményt. 
Van ugyan az országban több hasonló 
nevű csárda, … de homokos vidéken, 
messze minden lakott helytől, ahová a 
harangszó is csak meghalni jár: csak ez a 
mi csárdánk fekszik. 

Kiemelem, hogy a csárdás (fogadós) 
neve: Dömötör, Kocséron ma is felkapott 
családi és keresztnév, míg másfelé igen 
ritka – igaz, hogy Petőfi a Kutyakaparás 
nevet Kutyakaparóra változtatja, de hát 
csinált ő ennél nagyobb változtatást is.

A helyi tudat kezdettől fogva ide fűzte 
Petőfi költeményét.

Petőfi születése százados évfordulója 
alkalmából 1922. aug. 15-én az abonyi 
járás tisztikara, ahová Kocsér is tartozott, 
a szomszéd községek lelkes részvételével 
nagy ünnepséget rendezett. Meghívta 
erre a Petőfi Társaságot is mely Szávay 
Gyula főtitkár vezetésével jelent meg itt. 
Ő prózában, Lampérth Géza, Szathmáry 
István, Rexa Dezső pedig versekben fe-
jezték ki hódolatukat az emlékekről- a 
rongyolt papírokról. De szerettem volna 
az ünnepség műsorát megtudni. Írtam 
Abonyba, de sajnos a lelkes Györe Pál 
sem tudott segíteni. A napokban aztán, 
végső elkeseredésemben a kőrösi újsá-
gokat kezdtem átvizsgálni, bár a kőrösi 
nevet nemigen láttam az időpontról a 
könyvbe. S íme milyen fontos a helyi új-
ság: a Nagykőrös és Vidéke 1922. aug. 
6-i számában megtaláltam a 15-én ese-
dékes ünnep egész műsorát. Sok kocséri 
ember, sőt énekkar is szerepel benne az 
abonyiakon kívül. A maiak buzdításául 
hadd olvassam fel a műsort: 
1. Hymnus
2. Megnyitó Temesközy Gerzsontól
3. Hiszekegy, énekli a kocséri dalárda, 
Molnár Béla vezetésével (Ma is él, Sze-
geden tanít)
4. Petőfi: A hazáról c. költeményét sza-
valta Polyák Manci
5. Juhász legény - énekli a kocséri dalárda
6. Ünnepi beszéd: tartotta a Petőfi Tár-

saság kiköltöttje (Nyilván Szávay Gyula 
főtitkár volt az.)
7. Kutyakaparót szavalta Szántó Lőrincz
8. Az emléktáblát átadta Kocsér elöljáró-
ságának Temesközi Gerzson
9. Az emléktáblát átvette Márton Imre 
főjegyző (ma is él Kocséron 80 éven felül, 
de tetterősen)
10. Befordultam a konyhára - az ének-
kartól
11. Petőfi: A nemzethez c. költeményét 
szavalta Botos Aladár, a kocséri gyógysze-
rész
12. A vendégkönyvet átadta Király Fe-
renc rendőrbizottsági tag
13. Záróbeszéd, tartotta Kiss Antal r. biz. 
jegyző
14. Szózat, énekelte a közönség

Délután 5 órakor kezdődött az ün-
nep s utána 7 órakor nagy bankett kez-
dődött a csárda előtt húzott sátor alatt, 
mint az aug. 20-i beszámoló elmondja. 
A menü az volt, ami most: stílszerűen 
birkapörköltet szolgáltak fel. A vacsora 
után táncmulatság kezdődött, a cigány 
Petőfi-nótákat húzott, a hangulat folyton 
emelkedett és a résztvevők jórésze a haj-
nali órákban oszlott szét.

Az ünnepélyen és az azt követő vacso-
rán Nagykőrösről is sokan vettek részt 
- mondja az újság, a várost hivatalosan 
Faragó József kir. tanácsos, polgármester 
képviselte, aki több felköszöntőt mon-
dott… Beszélt aztán a szintén jelen volt 
Takács Mihály apátplébános is, aki Ko-
csérról került Nagykőrösre.

Még egy érdekes megjegyzés: a vacsora 
során egyik kocséri polgár szép indítványt 
terjesztett elő: hogy Petőfi Sándor emlé-
kére a Kutyakaparó csárdánál minden 
év aug. 15-én tartassék népmulatsággal 
egybekötött ünnepély. A Petőfi Társaság 
jelenlévő tagjai az indítványra vonatko-
zóan úgy viselkedtek, hogy azt közgyű-
lés elé viszik - ebből azonban aligha lett 
valami, mert arról már én is tudnék, hi-
szen a következő évtől kezdve figyeltem 
az eseményeket. Tudomásom szerint 43 
év elmúltával ez az első ünnepség, amit a 
csárda előtt rendezünk. Reméljük, hogy 
a jövőben valóban gyakrabban kerül sor, 
hiszen az út ki van kövezve, szellemi sí-
kon is értve.
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Flash Mob
Két bedrogozott fiatal lányt vitt el a 
mentő pünkösdkor a központból – 
avagy flash mob gyakorlat a Főtéren

A két lány Pünkösd vasárnapján, a Fő-
téren a zenekari találkozó után a fűben 
feküdt, egyikük szemmel láthatóan szinte 
önkívületi, magatehetetlen állapotban volt. 
A rendezvényen tartózkodó vendégsereg 
hosszú percekig nem foglalkozott a „jelen-
séggel”. Ahogyan ezt általában „jó magyar 
szokás” szerint embertársaink egy része teszi 
ilyen helyzetben. Aztán megérkezett a rend-
őrség munkatársa, és elkezdődött a „men-
tési folyamat”. Kihívták az Országos Men-
tőszolgálat munkatársait is, akik rekordidő 
alatt megérkeztek a szerencsétlenül járt fi-
atalokhoz. Míg ők kiérkeztek, Kati doktor 
néni vigyázott a drogtól kába lányokra. A 
szirénázva és villogva érkező mentőautó már 
kisebb fajta csődületet okozott, körbeállták 
a lányokat. Az egész folyamatban a polgár-
őrök intenzíven vettek részt, a pórul járt 
abonyi fiatalokat a mentősök elszállították, 
egyiküket hordágyra kellett tenni. 

Az emberek összesúgtak „Te ez a polgárőr 
Edit lánya!”- mondták meghökkenve. Iga-
zuk is volt, mert egyikük tényleg a színkörös 
kislány volt. A szituációt a jelen lévő döntő 
többsége annyira életszerűnek tartotta, hogy 
el is hitte. A dolog akkor kezdett el gyanússá 
válni, amikor a mentőautóból drogellenes 
lufik is előkerültek, melyet a helyi polgár-
őrség munkatársai osztogattak az abonyi 
lakosoknak. Tehát kiderült végül, hogy nem 
valós, éles szituációról volt szó, hanem egy 
igen összehangolt úgynevezett flash mob 
gyakorlatról,  melyben egy valóságban is 
könnyen előforduló esetet imitáltak a pol-
gárőrök, a rendőrség, Kati doktor néni, és a 
célcsoport kora egyre csökkenő tendenciát 
mutat, azaz egyre fiatalabbak is érintettek 
a drog különféle válfajainak kipróbálásá-
ban. Mindezt Deákné Orosz Zsuzsanna, a 
Családsegítő szolgálat vezetője is megerősí-
tette lapunknak és elmondta, hogy sajnos 
munkájuk során is egyre több ilyen esettel 
találkoznak. Ez persze nem napi, vagy heti 
gyakoriságú, de előfordulnak rosszullétek 
iskolákban és egyéb helyeken is. 

A mostani akció célja az volt, hogy felhív-
ják az abonyi lakosság figyelmét arra, hogy 
ez bárkivel előfordulhat, bármely családban 
megtörténhet. Juhász Pálné, az Abonyi Pol-
gárőr Egyesület vezetője tartott az esetet 
követően sajtótájékoztatót és azt is megtud-
hattuk, hogy ez nem az utolsó ilyen szitu-
ációs gyakorlat volt részükről. Munkájuk 
során igyekeznek felhívni minden abonyi 
figyelmét a drogfogyasztás veszélyeire, és 
az intő jelekre, melyekre szülőként nagyon 
figyelni kell. A sajtótájékoztatót személyes 
jelenlétével tisztelte meg Abony város pol-
gármestere, Romhányiné Dr. Balogh Edit és 
az aljegyző, Kelemen Tibor. A jelek szerint 

számukra is fontos a 
téma.

Dr. Balogh Edit 
volt háziorvosként 
tájékozott a problé-
makörben és meg-
köszönte mindazok 
munkáját, akik ily 
módon segítenek a 
felvilágosításban, fi-
gyelemfelkeltésben. 
Egyetértett a kötet-
len beszélgetésben 
e lhangzot takka l , 
mely szerint sajnos 
a lakosság nagyon 
közönyös, ha a köz-
területen olyan embert lát, aki mondjuk 
az utcán fekszik. Sokan mennek el segít-
ségnyújtás nélkül, holott lehet, hogy életet 
mentenének. Nem feltétlenül csak egy ma-
gatehetetlen részeggel lehet dolgunk ilyen-
kor, az is lehetséges, hogy ennél sokkal na-
gyobb a baj, mondjuk kábítószeres befolyás 
miatt lett rosszul az illető, vagy cukorbeteg 
és ezért ájult el. Nagy a felelősségünk te-
hát, ha ilyen esetet látunk, minden esetben 
hívjunk hathatós segítséget. A polgárőrség 
által szervezett sajtótájékoztatón a polgárőr 
vezető lányának és a másik gimis diáklány-
nak megköszönték, hogy vállalták az eset 
eljátszását, mely igazán élethűre sikeredett 
rendőri és mentősi segédlettel.

Jó, ha tudjuk, hogy mik lehetnek a jelei 
annak, ha ismerősünk, családtagunk drog-
fogyasztó. Deákné Orosz Zsuzsanna is 
ajánlja szíves figyelmükbe az alábbiakat:

A bevitel helye, a szer típusa, az alkal-
mazás hossza meghatározza a kialakuló 
bőrtüneteket, melyek igen változatosak 
lehetnek, de általánosságban elmondha-
tó, hogy a krónikus kábítószer-élvezők 
csaknem mindegyikére jellegzetes a be-
esett, hamuszürke arc, a sápadtszürke 
bőr, esetleg sárgás bőrszín, aláárkolt sze-
mek. Gyakori az erőteljes fogyás, emiatt 
a bőr petyhüdt, tónusvesztett, könnyen 
ráncolható. A pupillák erősen szűkek, 
esetenként kitágultak lehetnek.

Pszichés tünetek:
idegesség, ingerlékenység
kedvtelenség, levertség, közöny vagy ellenkező-
leg: ok nélküli örömkitörések
túlérzékenység
a figyelem és koncentrációs képesség zavara
feledékenység
indokolatlan fáradtság, gyors kimerülés, a telje-
sítőképesség ingadozása, alvászavarok
térbeli és időbeli tájékozódási zavar
túl sok, gyakran összefüggéstelen beszéd
indokolatlan félelemérzés
hallucinációk

Testi tünetek:
beesett arc, elszíneződött bőr
ismeretlen eredetű tűszúrások
szűkebb (ópiátok) vagy tágabb (hallucinogé-
nek) pupillák, mint általában
hamuszürke arc, szájszárazság, orrfolyás
étvágytalanság, erős fogyás
túlzott érzékenység külső ingerekre

Magatartásbeli változások:
a korábbi érdeklődés csökken
a tanulmányi eredmény hirtelen romlik
a családon belüli kapcsolatok zavara
titkolózás, zárkózottság
a korábbi, megszokott életmód megváltozása
saját maga és környezete elhanyagolása
kimaradozás, iskolakerülés
új ismeretlen barátok titkolása, a régiek hanya-
golása

 
Gyanút keltő használati tárgyak:

ezüst papírdarabkák, vagy többszörösen össze-
hajtott kis ”boritékok” (pakettek)
színes tabletták, ismeretlen eredetű gyógyszerek
igazolványban, zsebben zöld száraz növényda-
rabkák
féltve őrzött, kézzel sodort cigaretta
injekciós felszerelés, letört cigarettaszűrő, cit-
rompótló
vérpöttyös zsebkendő, vatta, vagy ingujj
megégetett, kormos aljú, meghajlított kanál
nagy melegben is hosszú ujjú viselése
a lakásban cigaretta által okozott égésnyomok

A fű, hasis, marihuána kellékei:
vizipipa, szipka, joint, agyagpipa, szelence
levélmérleg (házilagos változata bankkártyából, 
telefonkártyából készül)

A heroin és más intravénás anyag kellékei:
gumicső, öv (véna elszorításához), hajlított ka-
nál, filter, öngyújtó, mécses, fecskendő, paket 
(alufólia)
A crack kellékei:
crack-pipa, szelence, gyufa, öngyújtó

Dr. Takách Gáspár: A drog

Forrás: www.miabonyunk.hu LŐVE
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Pali bácsival kimentünk a református nagy-
temetőbe. Ott voltak a méhei. Felnyitott egy 
kaptárt. „Ki jön megfogni a keretet? – kér-
dezte. Én már ott is voltam. A tanár magya-
rázott és szemléltetett. Átvette más a keretet. 
Figyeltem én is. Egyszer a szemöldökömre 
szállt egy méhecske. Lesöpörtem, mint egy 
legyet. Az visszarepült és megcsípett. Gyor-
san és nagyra dagadt a szemem. Ez különös 
volt. Gyerekkoromban sok megcsípett és 
ilyesmi nem követte. Nagyon jól bírtam azo-
kat. Mivel csak az egyik szememmel láttam, 
a kollégiumban a tanulószobán felmentettek 
a tanulás alól. A regényt azért el tudtam ol-
vasni. Másnap Zilai Lajos igazgató átküldött 
a szomszédos gyerekkórházba. Egy idősebb 
volt játszótárs, mint valami asszisztens mond-
ta: „Vagy kiszúrjuk, vagy felvágjuk!” Nekem 
több sem kellett, amíg bement az egyik szo-
bába, kiugrottam a félemeletről. 

A patikában vettem lappasztószert és bo-
rogattam vele az arcom, ami olyan lett, mint 
a dohányzacskó. Pár nap múlva rendbejött. 

Mikor ismét méhészkedtünk Pali bácsival, 
ketten mentünk segíteni az ötös érdekében 
Farkas Pistával. Ekkor már résen voltam és 
így szóltam: „Menj csak előre, majd én is jö-
vök később.” Pista is megijedt, elhajította a 
keretet és elkezdett futni felém. Mégsem lett 
szerencsém, mert egy méhecske ismét engem 
vett üldözőbe. Beugrottam egy bukszus bo-
korba, majd váltogatva, ahogy az a kis jószág 
mozgott el kezdtem hajlongani, úgy éreztem, 
hogy belehalok, hogy ha megint megcsíp. 
Bukdácsolva rohantam át a sírokon, de sze-
rencsémre eleredt az eső és én így megúsztam 
a kalandot. 

Ezek után vagy három hónapig még a légy 
zümmögésére is hevesebben vert a szívem. 

A tanítóképzőben a faliújságon volt dicső-
ség és szégyentábla, melyen név szerint fel 
voltak sorolva az érdemjegyek, ezért minden-
kinek nagyon fontos volt, hogy minél jobb 
osztályzatot kapjon. 

Nagykőrösön 1953. szeptember 10-én, a 
városi strandon voltunk tornaórán mi első 
osztályos prepák. 

Lucifer /alias Molnár Ferenc/ testnevelő ta-
nár azt mondta, hogy aki az 50 métert leús�-
sza, az ötöst kap. Persze sokan jelentkeztünk 
és sorban álltunk a rajtkőnél, majd egyszer-
re indultunk. Ment is az ötös szerzés rend-
ben, de az egyik csoportnál történt valami. 
Heimann Győző sokáig nem jött fel. Néztük 
és csodálkoztunk, hogy milyen jól bírja a víz 
alatt. Egyszer mégis a felszínre jött levegőért 
kapkodva és csapkodva maga körül. 

Tanárunk Lucifer fogta fel legelőször, hogy 
miről van szó. Győző fuldoklott. Huszti La-
cinak kiáltott oda a tanárunk, hogy mentse ki 
társunkat. Be is ugrott, de szemből próbálta 
megfogni, amiből még nagyobb baj lett, hi-
szen Győző kapálódzott, így most már ketten 
fuldokoltak. 

Jó tanárunk látva ezt, ledobálta magáról a 
felsőruházatot, gatyában ugrott be a vízbe, 
majd mindkettőjüket fejbe vágva, hajuknál 
fogva húzta ki őket a medencéből. 

Csak ezek után tudta megkérdezni Győző-
től, akin addigra már halálfélelem lett úrrá, 
hogy miért ugrott be a medencébe, ha nem 
tud úszni. 

- Az ötösért! – hangzott a válasz. 
Úgy gondolta ugyanis, hogy a vízben lent 

halad pár métert, utána pedig a sekély részen 
végigballag. Ez a nagy ötlet, majdnem az éle-
tébe került. 

Donáth Lajos

Méhészkedés az ötösért

Küzdelem a kecskebékákkal

Fehér 
oroszlánkönykök 

Abonyban

Két fehér oroszlánkölyök érkezett 
Olaszországból új otthonukba, az Abonyi 
Állatkertbe. „A kicsik egészségesek és gyö-
nyörűen fejlődnek. Minden nap délelőtt 
11.00 órakor és délután 16.00 órakor lát-
hatóak.” - tudósít az állatkert honlapja.

A fehér oroszlánok annyira ritkák a vi-
lágon, hogy a természetben 20 éve látták 
utoljára egy példányát, így a kutatók gya-
korlatilag kihaltnak tekintik. Állatkertek-
ben alig több mint 200 egyed él összesen 
a világon, de jó hír, hogy Európában idén 
több állatkertben is szaporodtak. Magyar-
országon összesen hat példány található, 
ebből kettő - egy fiú és egy lány oroszlán 
- Abonyban.

- A kis fehér oroszlánok emberi kézzel 
lesznek felnevelve, - kényszerből, hiszen 
elpusztult a mamájuk. - mesélte Tóth Ti-
bor tulajdonos lapunk munkatársának. - 
Tavaly a pécsi állatkert adott át nekünk két 
kis selyemmajmot, előtte három szibériai 
tigrislány került hozzánk ugyanilyen okok 
miatt, hogy felneveljük őket. Szerencsére 
mindannyian jól vannak és népszerű lakói 
lettek az állatkertünknek. Reméljük, hogy 
felnőve a fehér oroszlánok is szaporodnak 
majd nálunk, mert az oroszlánok család-
ban élnek, nálunk nincs beltenyészet.

Tóth Tibortól azt is megtudtuk, egy 
ilyen állatkülönlegesség egy ház árát teszi 
ki. A magánállatkert állami támogatást 
nem kap, 18 éve a belépőjegyekből szár-
mazó bevételből tartják fenn és fejlesztik. 
Az évek alatt sok új lakóval gazdagodott a 
zoo, a már említett ritka szibériai tigrisből 
öt példány is van, de nílusi víziló, tevék, 
lámák is látogathatók. Vendégből van bő-
ven, tavaly 72 ezren látogattak el az ország 
minden részéből, sőt Hollandiából és Flo-
ridából is az Abonyi Állatkertbe.

Írta: Ceglédi Panoráma 

Biológia órán Csikai Pali bácsi feltette a 
nagy kérdést, hogy ki fog neki kecskebékákat 
a szemléltetéshez. Természetesen a produkci-
ót ötössel jutalmazza. 

Gondoltam, hogy jó lesz vállalkozni, ezért 
jelentkeztem a feladatra, csak azt kértem, 
hogy mutassák meg hol találhatóak. 

Egyik társam, Szarka Gyurka mondta, 
hogy feléjük van a Sós laposon, meg is tudja 
mutatni, hogy hol vannak, odavezet. Kap-
tunk merítőhálót, és hengeres dobozokat, 
amibe a befogott állatokat beletehettem. 

A laposra érve megkezdtük a munkát. Ő 
megmutatta, én meg megfogtam négy békát. 
A dobozokba is nekem kellett belerakni őket. 

Gyuri azért annyit segített, hogy ő hozta a 
dobozokat. 

A jól végzett munka után a piacnál megpi-
hentünk, leraktuk a kerekes kútnál a dobozo-
kat és ittunk. Mit ád’ Isten! A békák a vizet 
észlelve kiugráltak a dobozokból és jól „be-
púderezték” magukat földdel. A hetipiacot 
szinte szétzavarták, mert, még akik látták már 
őket tisztán, most azok is megijedtek tőlük. 

Mire visszaértünk a képzőbe, már az egész 
iskola tudta, hogy két diák szétzavarta a heti-
piacon lévőket. 

Az eredmény felemás lett: igazgatói megro-
vás, illetve biológiából egy ötös. 

Donáth Lajos
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„A hagyományok és a modern kor, illetve a jövő kapcsolata” 
- Szent György Napi Sokadalom

Idén május 2-ra hirdették meg az 
abonyi ökumenikus családi nap, a 
Szent György Napi Sokadalmat. 

A rendezvénynek, amely egyben jó-
tékonysági, támogató akció is egy-egy 
közösségi cél érdekében, ezúttal is a Re-
formátus Egyházközség adott otthont. 

A szervezésben közreműködött az 
Összefogás egy Jobb Abonyért Köz-
hasznú Egyesület (ÖKE). 

A program kopjafaavatással kezdő-
dött dr. Balogh Sándor, református lel-
kipásztor emlékére, majd a Kálvin utcai 
iskolaudvaron berendezett rendezvény-
kertben folytatódott. 

Az idei Szent György Nap gondolati 
programját dr. Magyar Gábor előadása 
adta meg „A múlt szerepe életünkben, 
közösségeinkben - nemzeti létünk alap-
jai” címmel. 

Ehhez kapcsolódott az aktuális ke-
rekasztal beszélgetés is a nagyszínpa-
don, melyen Gáll Károly, református 
lelkész, Kómár István, római katolikus 
plébános, dr. Khaled László, metodista 
lelkész és Jónás Tibor, adventista lelkész 
vettek részt.

A Kálvin utcai iskolaudvarban felál-
lított színpadon először az abonyi ma-
zsorettek léptek fel. 

Már ekkor elkezdődött a nyüzsgés az 
udvaron is, ahol egész délután árusok 
kínálták portékáikat, volt roncskuta-
tási játék is Markó Ferenccel és apró 
szárnysegédjeivel, a Lovas Klub Egye-
sület jóvoltából fogaton is utazhattak 
az érdeklődők, a lovagok sátra pedig 
mindvégig nyitva állt a lelkes hadapró-
dok előtt, akiket még a program elején 
avattak apróddá a Vörös Oroszlán Lo-
vagrend bemutatóján. 

Idén először felléptek az abonyi me-
todista gyülekezet tagjai is. 

A Karitász jóvoltából játszóház is mű-
ködött, és kézműves sátorban is múlat-
hatták az idejüket a gyermekek, amíg 
szüleik, nagyszüleik a színpadi történé-
seket követték figyelemmel. 

Dr. Magyar Gábor „A múlt szerepe 
életünkben, közösségeinkben - nemzeti 
létünk alapjai” címmel vezette fel az ezt 
követő kerekasztal beszélgetést. 

A központi témája a hagyományok és 
a modern kor, illetve a jövő kapcsolata 
volt. 

A nagy terek kicsi, apró terekből 
épülnek föl. A nagy terek, a nagy le-
hetőségek, a nagy erők mindig pici, 
apró lehetőségekből, erőkből tevődnek 
össze. És mivel az ember nagyban sze-
ret gondolkodni, sokszor nem hiszi el, 
hogy saját apró tetteivel is hozzá tud 
járulni egy jó, naggyá váló dologhoz – 
fogalmazta meg véleményét dr. Magyar 
Gábor. 

Idézte Gandhit is („Te magad legyél 
az a változás, amit látni szeretnél a vi-
lágban!”). 

Rá kell jönnünk, hogy mi, a saját 
életünkben megtermelt értékekkel 
képesek vagyunk a nagy egész értéket 
befolyásolni, azt valamilyen módon 
a képünkre formálni. És nincs is más 
dolgunk, mint ezt megtenni. 

Ebben viszont a hagyomány tiszte-
letének, az ősök tudása megtartásának 
nélkülözhetetlen szerepe van – jelentet-
te ki dr. Magyar Gábor. 

Szavait fűzte tovább a kerekasztal 
beszélgetésen Jónás Tibor, adventista 
lelkész, idézve a Tízparancsolat egyik 
passzusát: „Tiszteld apádat és anyádat, 
hogy hosszú ideig élhess azon a földön, 
amelyet Istened, az Úr ad neked!” 

Jónás Tibor is egyetértett azonban az-
zal a felvetéssel, hogy az egyházaknak 
követni kell az idők szavát és meg kell 
találni a hangot és az utat a modern kor 
emberéhez. 

A kerekasztal résztvevői egyetértettek 
abban, hogy az egyháznak is szüksége 
van a megújulásra ahhoz, hogy át tudja 
adni Isten üzenetét a modern kor em-
berének is. 

Azonban ennek a megújulásnak is a 
hagyományokban kell gyökereznie. 

Gáll Károly a Szentírás erejét és ab-

ban nyugvó alapigazságokat emlegette 
fel, mint igazodási pontot. 

Jó lenne megtanulni Istentől, hogy 
mi is nemzedékekben gondolkodjunk, 
miként Ő teszi – mondta az abonyi lel-
kész a beszélgetés során. 

Meg kell találni a külső keretet a mai 
igényekhez és ezekhez a viszonyokhoz 
igazítva kell élőnek maradnia az egy-
háznak. 

Az elhangzó imádságok lényege azon-
ban ugyanaz – ezzel már Kómár István, 
római katolikus plébános fűzte tovább 
a Szent György Nap-i beszélgetést. 

Dr. Khaled László, metodista lelkész 
az emlékezés fontossága mellett is letet-
te voksát és emlékeztetett arra a kevésbé 
ismert tényre, hogy Szent István biblia-
olvasó ember volt. 

Annak oka, hogy idén is megren-
dezték az előbbiekben idézett Szent 
György Nap-i kerekasztalt, nem más, 
mint hogy ez az abonyi ökumenikus 
családi nap olyan esemény szeretne len-
ni, ami ünneplés és egybegyűlés. 

Ahol a vendégek és fellépők jól érzik 
magukat, tanulnak, és egyúttal szóra-
koznak is –mondta el a házigazda sze-
repében Gáll Károly. 

Ennek jegyében állt össze a kora estig 
tartó idei program, melynek során az 
említetteken túl fellépett még a Kékne-
felejcs Dalkör és az Anno RT zenekar 
is. 

Nagy sikert aratott a Nagyabonyi 
Színkör legújabb darabja, a Szép nyári 
nap részlete, amit a Nosztalgiakórussal 
közösen állítottak színpadra a Szent 
György Nap alkalmából. 

Az idei ökumenikus családi nap 
adományaiból az I. világháborús Hősi 
Temetőben szeretnének emlékművet 
létesíteni a szervezők, azaz az Abonyi 
Református Egyházközség és az Össze-
fogás egy Jobb Abonyért Egyesület.

Forrás: www.kettorony.hu/ Gedei Gábor 
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Pünkösd vasárnapján XVI. Alkalom-
mal rendezte meg a Városi Sportcsar-
nok az „Erős Emberek Versenyét”.

Ebben az évben is arra törekedtünk, 
hogy lehetőleg abonyi versenyzők mér-
jék össze erejüket.

E cél eredményeképpen a versenyre 
benevezett 8 versenyző közül heten he-
lyiek voltak. 

Hat versenyszámban mérték össze 
erejüket a versenyzők.

- Fekvenyomás (egy 100 kg-mal ellá-
tott rudat kellett kinyomni a verseny-
zőknek egy fekpadon)

E versenyszám győztese Kosaras Jó-
zsef. 

- Gumiborítás (200 kg-os gumikö-
penyt háromszor előre, ill. hátra kellett 
borítani)

E versenyszám győztese Pintér Bálint.
- Autó tartás (Opel Meriva személy-

autót kellett emel-
ni, ahol az eme-
lések darabszáma 
döntötte el a sor-
rendet)

Ezt a verseny-
számot Kiss Vik-
tor nyerte.

- Gumicipelés 
(150 kg-os gumi-
köpenyt kellett 20 
m-re cipelni, idő-
eredmény dön-
tött)

A versenyszám győztese: Kovács Ist-
ván

- Teherautó húzás (2,5 tonnás autó 
húzása emelkedőre)

E versenyszám győztese: Kosaras Jó-
zsef.

- Vegyes szám (40 kg-os gumit kellett 
fejfölé kinyomni, 100 kg-os hordót kel-
lett állványra felrakni, 180 kg-os súly-
piramis, 80 kg-os zsákot kellett vállra 
felvenni, 100 kg-os zsákot 120 cm-es 
állványra kellett feltenni)

E versenyszámot Pintér Bálint nyerte.
A versenyszámok győztesei a támoga-

tók által felajánlott serleget vették át.
Összetett verseny eredménye
1.   Kosaras József          42 ponttal,
2.   Pintér Bálint            39 ponttal,
3.   Kovács István           28 ponttal,
4.   Habara Sándor         25 ponttal,
5.   Kiss Viktor               23 ponttal,
6.   Nagy Tibor              22 ponttal,
7.   Dezső Martin          16 ponttal,
8.   Kiss Gábor                 7 ponttal.

XVI. Erős Emberek Versenye Abonyban
Minden versenyző egy-egy emlékpla-

kettet kapott, a dobogós helyezettek a 
plakett mellé serleget  is kaptak. 

Köszönjük a versenyzőknek a részvé-
telt, a közönségnek a buzdítást!

Reméljük, mindannyiukkal talál-
kozunk jövőre is Pünkösd vasárnap-
ján úgy, mint Ulviczki Mihállyal, aki 
minden évben  szakmai segítője a ver-
senynek, s Kókai Lászlóval, aki kiváló 
levezetője minden alkalommal a küzde-
lemsorozatnak.

A verseny nem valósulhatott volna 
meg az alábbi támogatók nélkül:

Abony Város Önkormányzata,
Pintér és Társa Kft,
Agropont Virág és Kertészeti Szaküz-

let,
Sportcsarnok Büféje,
Taverna Söröző és Pizzéria,
Hering Rent Kft – Szolnokról,
Heky Bt.,
Stone Pub,
Gedi-Press Digitális Nyomda és Rek-

lámstúdió,
Dora István, aki a teherautót bizto-

sította, mellyel a szereket szállítottuk 
Szolnokról és vissza.

Köszönjük a segítséget azoknak, akik 
a pakolásban asszisztáltak, itt kiemelem 
Retkes Pált, aki minden eddigi verse-
nyen a segítségünkre volt.

Sárkányné Bálint Mária
Sportcsarnok vezetője 
Fotó: Borsányi János

ZUMBÁZZUNK!!!
A képen látható lányok várnak Téged is a Kultúra Házába zumbázni. 

Időpont: kedd 18.15, szombat 15.30
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Kézilabdázóink életéből
2014. 05. 18-án az ABONETT KC 

női felnőtt csapata történelmi tettet haj-
tott végre, mert idegenben igen szoros, 
kemény mérkőzésen 25: 24-re legyőzte 
a Duna PENT csapatát. Tette ezt úgy, 
hogy az ellenfél a mérkőzés végén, időn 
túli büntetőhöz jutott. Azonban Bakos-
né Zana Nikoletta hatalmasat védett, és 
így sikerült idegenből elhoznunk kettő 
megérdemelt pontot. Már a döntetlen 
is elég lett volna a csoportelsőséghez, 
de így még szebben zárult a kézilab-
dás lányok és asszonyok számára ez a 
bajnoki szezon. Szépen csillog majd az 
aranyérem a nyakukban, melyet immár 
sokadszor szereznek meg. Viszont ez a 
bajnoki elsőség más lesz, mint a többi 
volt, ugyanis az ABONETT KC elnök-

A Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) 
közgyűlésen a Magyar Olimpiai Bizottság 
Érdemérmét vehette át a szolnoki Furkó 
Kálmán hétdanos karate mester. Gratulálok!

A Nyíregyháza és a Dunaújváros labdarú-
gó-csapata jutott fel a NB  I-be.

A történelem során először jutott be a 
nemzetközi kupadöntőbe a Pick Szeged fér-
fi kézilabda, s meg is nyerte az EHF kupát.

Florida: A Floridában edzősködő négy-
szeres úszó olimpiai bajnok Darnyi Tamást 
elütötte egy furgon. Kulcscsonttörést szen-
vedett.

Kecskemét: Marosi Ádám nyerte a Kecs-
keméten rendezett öttusa világkupát!

Budapest: Az állam 6 milliárd forintot 
biztosít az MTK-nak létesítmények fejlesz-
tésére. Teljesen átalakul a Hungária körúton 
a Hidegkúti stadion. 2016-ra egy ötezer fé-
rőhelyes aréna épül a régi helyén.

Budapest: A MOB tervezi, hogy 2016-
ban a Riói olimpián kb. 220-an vesznek 
részt.

Újvidék: Elhunyt Vujadin Boskov, a Reál 
Madrid labdarúgócsapatának korábbi siker-
edzője.

Liverpool: Luis Suarez 31 mérkőzésen 31 
gólt szerzett, s ezzel a Liverpool és Anglia 
gólkirálya lett.

Debrecen: A Debrecen immáron heted-
szer nyerte meg labdarúgásban a magyar 
bajnokságot.

ségének és szakosztály-vezetőségének 
eltökélt szándéka, hogy végre éljen a 
lehetőséggel és immár az NB I / B-ben 
folytassák tovább a lányok.

 Több bajnoki cím után, és az NB 
II-es osztályban való maradás után az 
a csoda, hogy még nem untak bele a 
lányok és motiváltak voltak, hogy újra 
bizonyítsanak. Tavaly ötödik helyen 
zártak, utána megújult az elnökség. 
Nyilvánvaló, hogy Brandt Tamás edző 
és lányai régi álma válhat valóra ősztől. 
Ehhez azonban szükség volt az elnyert 
TAO-s pályázatra, a sokkal fiatalabb és 
bátrabb elnökségre, no meg arra, hogy 
újabb szponzorokat is találjanak. Ha 
minden jól megy, akkor sikerül pár ide-
genlégióssal beerősíteni a csapatot, an-

nak érdekében, hogy az NB I / B-ben 
is példásan helyt állhassanak a lányok. 
Erre a jelenlegi játékosállomány kiegé-
szítésével és Brandt Tamás kiváló edzői 
képességeivel nagyon jó esély is van. A 
kitűnő szakember ugyanis a legnehe-
zebb időszakban is a csapat mellett ma-
radt, és munkájának jól megérdemelt 
megkoronázása lehet az, hogy eggyel 
magasabb osztályban is megmutathatja, 
hogy mire képes csapatával.

Olvasóink és szerkesztőségünk nevé-
ben is sok szeretettel gratulálunk a kézi-
labdás hölgyeknek és kívánunk eredmé-
nyes szereplést a magasabb osztályban 
is!

Lőrinczy Veronika

Budapest: 81 éves korában meghalt 
Orosz Pál a Ferencváros volt labdarúgója.

Budapest: Megvédte címét a Győr női 
kézilabdacsapata. Buducsnoszt Podgorica 
ellen 27:21-re győztek. Ezzel megnyerték a 
Bajnokok Ligáját! Görbicz Anita az „Arany-
labdát” is megnyerte! Gratulálok!

Budapest: Atlétika : az országos egyete-
mi- és főiskolás bajnokságot a Puskás sta-
dionban rendezték meg. A gerelyhajítást 
Abony szülötte Gulyás Tamás, a SzMÁV 
versenyzője, egyéni csúccsal 72 m és 37cm-
rrel nyerte meg. Gratulálok!

Szeged: A magyar csapat-7 arany, 6 ezüst 
és 7 bronzérmet nyert Szegeden, a „Nem-
zetközi Kajak-Kenu” világkupán.

A Spanyol Sevilla nyerte meg labdarú-
gásban az Európa Liga Kupát!

Tizedszer nyerte el a Reál-Madrid a Baj-
nokok Ligája trófeát! Hatalmas küzdelem 
jellemezte e mérkőzést. 

Eger: Nagy küzdelemben az Eger vízilab-
dacsapata nyerte meg a magyar bajnokságot 
a Szolnoki Közgép Dózsa ellen.

Brazília: 2014. június 12-én megkezdő-
dött a Labdarúgó Világbajnokság!

Izland: Négyezer néző előtt zuhant le egy 
akrobata csapat, mert leszakadt a trapéz. 
Mind a 7 tornász súlyosan megsérült.

Varsó: A 104 éves Kovalski bácsi saját re-
kordját döntötte meg a 100 m-es síkfutás-
ban. Ideje 32,79 másodperc! 

Joó Abigél és Tóth Krisztián Európa-
bajnoki bronzérmet nyertek cselgáncsban.

Budapest: Az Újpest Labdarúgócsapata 
nyerte meg a Magyar Kupát, míg a Diós-
győr a Liga Kupát. 

Torinó: 65 éve történt az olasz labdarú-
gás legnagyobb katasztrófája, amelyben a 
félsziget mindenkori és a negyvenes évek 
Európájának legerősebb együttese veszett 
oda. Lisszabonból hazafelé, Torinóhoz közel 
a repülőgép a Superga dombon épült szé-
kesegyháznak ütközött. A gépen 31 ember 
szörnyű tűzhalálban vesztette életét. Köztük 
két magyar is: Egri Ernő intéző és Schubert 
Gyula labdarúgó. Két nap múlva a 18 já-
tékost hófehér koporsókban, gránátvörös 
koszorúk sokaságával temették el. 

Katmandu: Életét vesztette két orosz 
hegymászó Nepálban a Mount Everesten. 
Társaik már nem tudtak segíteni rajtuk. 

Köln: Óriás csatában 26:25-re elveszítet-
te a bronzmérkőzést az MKB-MVM Vesz-
prém férfi kézilabda csapata a Bajnokok 
Ligája kölni négyes döntőjében a Barcelona 
ellen.

Görögország-Athén: A Panathinaikosz 
stadionjában június 2-án emlékművet avat-
tak Puskás Ferenc tiszteletére, aki mint edző 
a BEK döntőig vezetette a Panathinaikosz 
labdarúgó csapatát. Negyvenhét éve történt 
ez az esemény. 

Lejegyezte: Tóth Ernő ny. testnev.tanár 

Sportkoktél
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Vége a szezonnak!
Véget ért a labdarugó bajnokság. A felnőtt 

csapat vendégül látta a Farmosiakat  és nyert 
7:0-ra. (Gól: Herédi János (3), Molnár István 
(2), Földi Zoltán és Varga Bálint). Az ifi csa-
patunk egy nagyon nagy mérkőzésen nyert 
Tápiógyörgyén 6:4 re. (Gól: Varga Tamás (2), 
Kiss Bence (2), Béki Dániel és Suki Béla).

Ez alapján a minimális célunkat, a benn-
maradást a Megye II-ben, elértünk. A felnőtt 
csapat a 13. helyen végzett a Megye II cso-
portban 21 ponttal és 52-96-os gólaránnyal. 

Az ifi csapat az őszi bajnokságban 3. lett 
(22 pont, 67-46 GA), a tavaszi bajnokságban 
7. (15 ponttal, 32-41 a) (Ott más a rendszer, 
mint a felnőtt bajnokságon).

Sajnos azt kell mondanom, hogy nekünk 
ez egy horror szezon volt. Ami ellenünk lehe-
tett - az ellenünk is volt. Ebben az erős baj-
nokságban, ahol sok fizetett játékos játszik, 
nekünk évről-évre egyre nehezebb. A sok 
változás, amit a labdarugó szövetség végre-
hajtott, lassan eltakarítja az amatőr futballt a 
Megye II-ből. Nálunk csak abonyiak játsza-

nak, és sajnos az év elején sokan abbahagy-
ták, mert a munkahelye vagy az iskola nem 
engedte meg, hogy mellette focizzon. 

Mi ilyenkor nem igazolunk játékost, ha-
nem a saját ifi csapatunkból mennek a játé-
kosak a felnőttbe. Az idén 11 ifi korú játé-
kos játszott a felnőtt csapatban. Ezzel a fiatal 
csapattal végül sikerült megelőzni egy olyan 
csapatot, mint például Törtel, ahol majdnem 
csak igazolt játékosok játszanak. A sok sérült 
játékosunkat sajnos nem mindig tudtunk 
pótolni, és sokszor nagyon a tudás alatt ját-
szottunk. Így csak néhány bravúr volt ebben 
az évben, bár több is lehetett volna. A pozi-
tív oldala a dolognak, hogy sok fiatal játékos 
mutathatta meg, hogy  lehet rájuk számítani, 
és ezt a jövőre nézve reményt ad, hogy jobban 
szerepelünk majd a következő bajnokságban.

Ha a felnőtt csapatban játszanak az ifi ko-
rúak, akkor természetesen ez azt jelenti, hogy 
a ifisták még fiatalabbak. Mégis megtaláltuk 
a helyünket az U21 bajnokságban, ahol az 

ellenfél átlagosan 4 évvel idősebb, mint az 
abonyiak. Majdnem minden meccsen rang-
adó ellenfél voltunk, és sikerült is egy pár 
meglepetést okozni. A jövő tekintetében saj-
nos vannak problémák. Kevesen vagyunk, és 
nagyon nem jönnek az újoncok. A következő 
korosztály csak az U 14, és sajnos sokan ab-
bahagyják a labdarúgást. 

Felnőtt: Legtöbb gól szerzett Herédi János 
(26 ebből 14 a bajnokságban) és Molnár Ist-
ván (14/14). A legtöbb idő a pályán az idén 
is volt a csapatkapitányunk Boros Zsolt (41 
mérkőzés) és Molnár Gábor (41).

A regionális újságban („Sportszelet”) 3 
abonyi játékos lett kiemelve (Boros Zsolt, 
Herédi János és Molnár István)

Az ifi csapatból a legtöbb gólt rúgott Kiss 
Bence (25) és Varga Bálint (18). Bálint vi-
szont csak az első félévben volt az ifi csapat-
ban, utána a felnőttben játszott. 

A legtöbb meccset Kiss Bence (30) és 
Babcsán Gergő (28) játszotta.Tabellák:

Mérkőzések:

Felnőtt:
2014.06.04. Szerda	 18.00	 Dány KSK - Nagykáta SE		 2 - 9
2014.06.07. Szombat	 15.30	 Pilisi LK-Legea - Szentmártonkátai SE	 3 - 2
		  17.00	 Tápiógyörgye KSK - Albertirsa SE	 1 - 1
		  17.00	 Aranyszarvas SE - Tápiószelei SE	 1 - 3
		  17.00	 Péteri KSK - Újlengyel DSE	 1 - 5
		  17.00	 Abony KID FC - Farmos SE	 7 - 0
		  17.00	 Törteli KSK - Sülysáp KSK	 4 - 3
2014.06.30. Hétfő		  Szabadnapos - UFC Gyömrő	    -

2013.11.30. Szerda	 13.00	 Törteli KSK - Aranyszarvas SE	 9 - 1
		  13.00	 Farmos SE - Abony KID FC	 5 - 2
		  13.00	 Tápiógyörgye KSK - Jászkarajenői FC	 1 - 8
2013.12.01. Szombat	 13.00	 Tápiószelei SE - SK Tóalmás	 4 - 1

Felnőtt:

Ifi:

Ifi:

 
 
Ifi: 
 

 
 
A mérkőzések: 
Felnőtt: 
 

Abony KID FC - Pilisi LK  1 - 5  0 - 7 

Péteri KSK - Abony KID FC  3 - 2  1 - 4 

Abony KID FC - Tápiógyörgye KSK 0 - 1  2 - 2 

Törteli KSK - Abony KID FC  3 - 4  0 - 0 

Abony KID FC - Aranyszarvas SE  1 - 1  1 - 1 

UFC Gyömrő - Abony KID FC  2 - 2  3 - 1 

Abony KID FC - Dány KSK  0 - 2  1 - 6 

Nagykáta SE - Abony KID FC  7 - 1  4 - 1 

Tápiószelei SE - Abony KID FC  8 - 2  6 - 2 

Abony KID FC - Sülysáp KSK  0 - 5  3 - 4 

Albertirsa SE - Abony KID FC  2 - 1  2 - 2 

Abony KID FC - Újlengyel DSE  6 - 2  0 - 5 

Szentmártonkátai SE - Abony KID FC  5 - 0  7 - 0 

Abony KID FC - Farmos SE  7 - 0  8 - 2 
 
Ifi: 
 
Tápiógyörgye KSK - Abony KID FC 6 - 0 
Abony KID FC - Törteli KSK 2 - 3 
Aranyszarvas SE - Abony KID FC 7 - 1 
Abony KID FC - Jászkarajenői FC  2 - 9 
SK Tóalmás - Abony KID FC  0 - 11 
Abony KID FC - Tápiószelei SE  6 - 1 
Abony KID FC - Farmos SE  12 - 0 
Abony KID FC - Tápiógyörgye KSK  1 - 1 
Törteli KSK - Abony KID FC  3 - 5 
Abony KID FC - Aranyszarvas SE  6 - 2 
Jászkarajenői FC - Abony KID FC  8 - 1 
Abony KID FC - SK Tóalmás 15 - 0 
Tápiószelei SE - Abony KID FC  0 - 3 
Farmos SE - Abony KID FC  5 - 2 
 
 
Abony KID FC  -  Tápiószele SE 0 - 3 

Abony KID FC  -  Tápiógyörgye KSK 2 - 3 

Abony KID FC  -  Szentmártonkátai SE 1 - 4 

Abony KID FC  -  Jászkarajenői FC 0 - 5 

Farmos SE  -  Abony KID FC  2- 6 

Abony KID FC  -  Nagykőrös  1 - 2 

Tápiószele SE  -  Abony KID FC  4 - 1 

Aranyszarvas SE  -  Abony KID FC  1 - 2 

Szentmártonkáta  -  Abony KID FC  6 -0 

Abony KID FC  -  Aranyszarvas SE  9 - 0 

Jászkarajenői FC  -  Abony KID FC 3 - 0 

Abony KID FC  -  Farmos SE  3 - 0 

Nagykőrösi  -  Abony KID FC  4 - 1 

Tápiógyörgye   -  Abony KID FC  4 - 6 
 
 
 

Albertirsa SE - Abony KID FC  2 - 1  2 - 2 

Abony KID FC - Újlengyel DSE  6 - 2  0 - 5 

Szentmártonkátai SE - Abony KID FC  5 - 0  7 - 0 

Abony KID FC - Farmos SE  7 - 0  8 - 2 
 
Ifi: 
 
Tápiógyörgye KSK - Abony KID FC 6 - 0 
Abony KID FC - Törteli KSK 2 - 3 
Aranyszarvas SE - Abony KID FC 7 - 1 
Abony KID FC - Jászkarajenői FC  2 - 9 
SK Tóalmás - Abony KID FC  0 - 11 
Abony KID FC - Tápiószelei SE  6 - 1 
Abony KID FC - Farmos SE  12 - 0 
Abony KID FC - Tápiógyörgye KSK  1 - 1 
Törteli KSK - Abony KID FC  3 - 5 
Abony KID FC - Aranyszarvas SE  6 - 2 
Jászkarajenői FC - Abony KID FC  8 - 1 
Abony KID FC - SK Tóalmás 15 - 0 
Tápiószelei SE - Abony KID FC  0 - 3 
Farmos SE - Abony KID FC  5 - 2 
 
 
Abony KID FC  -  Tápiószele SE 0 - 3 

Abony KID FC  -  Tápiógyörgye KSK 2 - 3 

Abony KID FC  -  Szentmártonkátai SE 1 - 4 

Abony KID FC  -  Jászkarajenői FC 0 - 5 

Farmos SE  -  Abony KID FC  2- 6 

Abony KID FC  -  Nagykőrös  1 - 2 

Tápiószele SE  -  Abony KID FC  4 - 1 

Aranyszarvas SE  -  Abony KID FC  1 - 2 

Szentmártonkáta  -  Abony KID FC  6 -0 

Abony KID FC  -  Aranyszarvas SE  9 - 0 

Jászkarajenői FC  -  Abony KID FC 3 - 0 

Abony KID FC  -  Farmos SE  3 - 0 

Nagykőrösi  -  Abony KID FC  4 - 1 

Tápiógyörgye   -  Abony KID FC  4 - 6 
 
 
 

Albertirsa SE - Abony KID FC  2 - 1  2 - 2 

Abony KID FC - Újlengyel DSE  6 - 2  0 - 5 

Szentmártonkátai SE - Abony KID FC  5 - 0  7 - 0 

Abony KID FC - Farmos SE  7 - 0  8 - 2 
 
Ifi: 
 
Tápiógyörgye KSK - Abony KID FC 6 - 0 
Abony KID FC - Törteli KSK 2 - 3 
Aranyszarvas SE - Abony KID FC 7 - 1 
Abony KID FC - Jászkarajenői FC  2 - 9 
SK Tóalmás - Abony KID FC  0 - 11 
Abony KID FC - Tápiószelei SE  6 - 1 
Abony KID FC - Farmos SE  12 - 0 
Abony KID FC - Tápiógyörgye KSK  1 - 1 
Törteli KSK - Abony KID FC  3 - 5 
Abony KID FC - Aranyszarvas SE  6 - 2 
Jászkarajenői FC - Abony KID FC  8 - 1 
Abony KID FC - SK Tóalmás 15 - 0 
Tápiószelei SE - Abony KID FC  0 - 3 
Farmos SE - Abony KID FC  5 - 2 
 
 
Abony KID FC  -  Tápiószele SE 0 - 3 

Abony KID FC  -  Tápiógyörgye KSK 2 - 3 

Abony KID FC  -  Szentmártonkátai SE 1 - 4 

Abony KID FC  -  Jászkarajenői FC 0 - 5 

Farmos SE  -  Abony KID FC  2- 6 

Abony KID FC  -  Nagykőrös  1 - 2 

Tápiószele SE  -  Abony KID FC  4 - 1 

Aranyszarvas SE  -  Abony KID FC  1 - 2 

Szentmártonkáta  -  Abony KID FC  6 -0 

Abony KID FC  -  Aranyszarvas SE  9 - 0 

Jászkarajenői FC  -  Abony KID FC 3 - 0 

Abony KID FC  -  Farmos SE  3 - 0 

Nagykőrösi  -  Abony KID FC  4 - 1 

Tápiógyörgye   -  Abony KID FC  4 - 6 
 
 
 

hely csapat M GY D V LG KG GK P megjegyzés
1. Pilisi LK-Legea 28 23 2 3 103 34 69 71
2. Nagykáta SE 28 18 4 6 87 35 52 58
3. Tápiószelei SE 28 18 3 7 93 48 45 57
4. Tápiógyörgye KSK 28 14 8 6 58 38 20 50
5. Albertirsa SE 28 14 5 9 49 34 15 47
6. Újlengyel DSE 28 14 4 10 78 60 18 46
7. Sülysáp KSK 28 14 2 12 78 60 18 44
8. Péteri KSK 28 13 2 13 60 71 -11 41
9. UFC Gyömrő 28 11 3 14 62 73 -11 36

10. Szentmártonkátai SE 28 10 6 12 61 50 11 36
11. Aranyszarvas SE 28 9 5 14 44 57 -13 32
12. Dány KSK 28 8 3 17 55 98 -43 27
13. Abony KID FC 28 5 6 17 52 96 -44 21
14. Törteli KSK 28 9 5 14 46 55 -9 16 (-16 pont)
15. Farmos SE 28 1 0 27 26 143 -117 3
16. Szabadnapos törölve

hely csapat M GY D V LG KG GK P megjegyzés

1. Törteli KSK 14 12 0 2 66 15 51 36

2. Jászkarajenői FC 14 11 0 3 79 27 52 33

3. Abony KID FC 14 7 1 6 67 46 21 22

4. Aranyszarvas SE 14 6 1 7 56 38 18 19

5. Tápiógyörgye KSK 14 6 1 7 43 37 6 19

6. Tápiószelei SE 14 6 0 8 45 43 2 17 (-1 pont)

7. Farmos SE 14 5 2 7 29 58 -29 17

8. SK Tóalmás 14 0 1 13 9 130 -121 1
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2014.05.10-én XV. alkalommal került 
megrendezésre a Skultéty Sándor diák, ka-
det, felnőtt szabadfogású nemzetközi bir-
kózó emlékverseny, Abony Város Sportcsar-
nokában. A verseny rekordnak számító 276 
induló részvételével került lebonyolításra. 
Határon túlról is szép számban érkeztek 
versenyzők. A rendezvény tiszteletbeli elnö-
ke Varga János Olimpiai- Világ- és Európa 
Bajnok birkózó, Abony Város díszpolgára 
volt. A verseny elérte célját, mivel a birkó-
zás az egyik legősibb, az ember természetes 
mozgásával egy idős mozgásforma és egyre 
népszerűbb a fiatalok és szülők körében. A 
jelenlévők láthatták, hogy nemes küzde-
lemben edződött lányok, fiúk milyen hihe-
tetlen ügyes mozgás kultúrával, testi, lelki 
erővel rendelkeznek.  

Már óvodás korban elkezdett edzések-
kel tudják a gyerekek megalapozni, hogy 
később egészséges felnőtteké váljanak. A 
súlycsoportoknak köszönhetően a birkózás 
a soványtól a túlsúlyosig a zárkózottól a hi-
peraktívig, minden típusú gyermek számára 
biztosít mozgás lehetőséget és sikerélményt.

A legjobb hazai versenyzőnek járó külön-
díjat Kiss Máté kapta.

Nagyon jó példa erre Máté, aki félszeg, 
túlsúlyos kisgyermekként kopogott be 10 
évesen a birkózó terem ajtaján 2011 szept-
emberében egyik barátja invitálására és 
mára a kitartó rendszeres munka meghozta 
számára a megérdemelt sikert. Gratulálunk 
Máté!

Sorolhatnám tovább a sikeres sporttár-

Birkózóink életéből…

saink sorát Molnár Nikoletta, Molnár Jó-
zsef, Molnár Gábor, Kállai Roland, Molnár 
László, Szávai Zsolt, akik országos és nem-
zetközi sikereket értek és érnek el. A legfi-
atalabb korosztályban is megmutatkoznak 
már a kitartó, kemény munka eredményei 
és ők is szép eredményeket mutatnak fel.

Ezúton SZERETNÉNK KÖSZÖNE-
TET mondani azoknak a támogatóknak, 
szülőknek, versenyzőknek, akik segítségével 
immár 15 éve rendezzük meg sikeresen ver-
senyeinket.

Támogatók:
Abony Városi Önkormányzat, Városi 

Sportcsarnok, Kinizsi Pál Gimnázium, 
Abokom Kft, Újvilág Mg. és Élelmiszer-
ipari Szövetkezet, Abonett, Mészáros 
Vendéglő, Bituspeed Kft, Innoven Kft, 
Kossuth Étterem, Lila Akác Étterem, 
Félegyházi Pékség, Kalásztanya, Gedi Press, 
Komáromigép, Álomvirág virág-ajándék 
üzlet, Miabonyunk, NEA, NCA, MOB, 
Emberi Erőforrások Minisztériuma, MBSZ

Eredmények:

Diák leány korcsoport:
Sári Gabriella 38 kg I. hely

Bajtai Kíra 47 kg I. hely
Komáromi Bianka 47 kg III. hely
Marchini Martina 34 kg II. hely

 
Gyermek korcsoport:

Baksa Bence 45 kg I. hely

Czene Mihály 24 kg III. hely
Czene Pál 34kg V. hely

Diák II. korcsoport
Komáromi Viktor 35 kg II. hely

Ösbass Yasin 32 kg V. hely
 

Diák I. korcsoport:
Kiss Máté 58 kg I. hely

Kunfalvi Bence 63 kg II. hely
Szávai Norbert 46 kg II. hely
Kosztka Dávid 69 kg II. hely

Kadet korcsoport:
Szávai Zsolt 76 kg I. hely

Kiss Balázs III. hely
 

Felnőtt:
Kállai Roland 65 kg I. hely

Vincze Zoltán 65 kg III. hely
Molnár László 85 kg I. hely
Vikartóczki Gábor III. hely

Czakó Zoltán III. hely

Csapatverseny végeredménye:
I. ESMTK 195 pont

 III. Ceglédi VSE 72 pont
IV. Szentes 50 pont

V. Törökszentmiklós 39 pont
VI. Sziget SC 38 pont

Gratulálunk a győzteseknek, helyezet-
teknek és minden indulónak további sike-
res versenyzést kívánunk! Abonyi Birkózó 
Club

Lőrinczy Attila vezetőedző, 
Abonyi Birkózó Club
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Ismét Erdélyben jártak hetedikeseink a 
„48-as HŐSÖK NYOMÁBAN”

„HATÁRTALANUL” A kirándulás témája a 
’48-as forradalom és szabadságharc volt

A tavalyi tanévhez hasonlóan ebben az évben is sikeresen pá-
lyázott az abonyi Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola a hete-
dik osztályosokkal a „Határtalanul” programra. A támogató 
a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma. Az elnyert támogatás összege: 975 600 forint. 
Célunk a határainkon kívül élő magyarsággal való kapcsolat-
tartás, a velük kapcsolatos ismeretek bővítése.
A pályázat keretében megszervezett „48-as Hősök Nyomá-
ban” nevet viselő erdélyi kirándulást sikeresnek, és hasznos-
nak ítéljük. A történelmi városok közül többet meglátogat-
tunk, felelevenítettük a hozzájuk kapcsolódó tudnivalókat. 
Jártunk Kolozsváron, Sepsiszentgyörgyön, Kézdivásárhelyen, 
Berecken, Déván és Aradon. Megemlékezéseket tartottunk 
a ’48-as emlékhelyeken. Megtekintettük Erdély természeti 
szépségeit: jártunk a Szent Anna-tónál, a Békás-szorosban, a 
Gyilkos-tónál, lementünk a tordai sóbányába, és sétáltunk a 
Tordai-hasadékban.
A program keretében a diákok megismerkedtek hasonló korú 
erdélyi fiatalokkal és több barátság is szövődött közöttük.


